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Design is  
a wonderful 
life

Paolo Vernier

Fondatore e Designer

Paolo Vernier

Fondatore e Designer

Facciamo questo lavoro da una vita e 
ancora oggi il nostro cuore si riempie 
di entusiasmo e meraviglia di fronte a 
un prodotto ben fatto.
Forse è proprio questa l’essenza del nostro modo di intendere 

il design: un’attitudine e un istinto naturale che ci spingono a 

coltivare le idee per vederle sbocciare e godere della loro rea-

lizzazione. Ogni volta che designer, architetti e clienti scelgono 

un arredamento Midj, per noi è la conferma che stiamo facen-

do bene quello che più amiamo fare: progettare. È questa la 

spinta che ci porta a migliorarci sempre. La nostra mente non 

si ferma mai, è in continuo movimento alla ricerca di un design 

autentico, capace di trasformare il quotidiano in un’esperienza 

sempre più piacevole e funzionale. 

Design is a wonderful life
We have been doing 
this job for a lifetime and 
still today our hearts are 
filled with enthusiasm and 
marvel at  
a well-made product. 
Perhaps, this is precisely the essence 

of our way of understanding design: an 

attitude and a natural instinct that drive 

us to cultivate ideas in order to see them 

blossom and to enjoy their realization. 

Each time designers, architects, and clients 

choose Midj’s products, for us it is proof 

that we are doing right what we love most: 

designing. This is the motivation which 

leads us to always improve. Our mind never 

stops, it is constantly moving in search of an 

authentic design, capable of transforming 

everyday life into an increasingly pleasant 

and functional experience.
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La capacità di risolvere 
ostacoli tecnici con 
soluzioni innovative e 
raffinate. 
L’applicazione efficace della digitalizzazio-

ne nella gestione di una sofisticata produ-

zione industriale. Questa è l’intelligenza 

dei nostri nuovi artigiani, che impiegando 

la tecnologia si dedicano ad ogni prodotto 

con cura maniacale, come se fosse un pez-

zo unico. Ogni creazione nasce dalla fusio-

ne di tecniche tradizionali e innovazione 

moderna, dando vita a prodotti che incar-

nano l’essenza dell’artigianato italiano.

Artisanal intelligence
The ability to overcome 
technical challenges with 
innovative and refined 
solutions. 
The effective application of digitalization in 

managing a sophisticated industrial pro-

duction. This is the intelligence of our new 

artisans, who, by leveraging technology, 

dedicate themselves to each product with 

obsessive care, as if it were a unique piece. 

Every creation is born from the fusion of 

traditional techniques and modern inno-

vation, giving life to products that embody 

the essence of Italian craftsmanship.

Intelligenza 
artigianale
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At international 
designers’ side
We love to collaborate 
with designers and 
architects from  
all over the world,
because the exchange of ideas and 

insights ignites in us that emotion 

that only the birth of a new project 

brings with it. All different in stories, 

skills and experiences, but united 

by passion and talent. We are a 

large Italian family where everyone 

is essential to contribute to the 

result. When the spark is lit and the 

idea begins to take shape, there is 

something electrifying in working 

together in order to find the right 

solution, the one capable of bringing 

beauty and functionality to the 

spaces of contemporary living. 

Amiamo il confronto 
con designer e 
progettisti da ogni 
parte del mondo,
perché lo scambio di idee e intui-

zioni accende in noi quell’emozione 

che solo la nascita di un nuovo pro-

getto porta con sé. Tutti diversi per 

storie, competenze ed esperien ze 

ma accomunati da passione e talen-

to. Siamo una grande famiglia ita-

liana dove ognuno è fon damentale 

per contribuire al risultato. Quando 

si accende la scintilla e l’idea comin-

cia a prendere forma, c’è qualcosa 

di elettrizzante nel lavorare insieme 

per trovare la soluzione giusta, quel-

la capace di portare bellezza e fun-

zionalità, negli spazi del vivere con-

temporaneo.

Al fianco di designer internazionali

Andrea Lucatello

Balutto Associati

Paolo Vernier

Franco Poli

Gabriele Panciera

studioPANG

Martini & Dall’Agnol

Giovanni Crosera

Karim Rashid

Michi Jung

Studio Pastina

CarlesiTonelli studio

Nicola Bonriposi

Roberto Paoli

Beatriz Sempere

Fabrizio Batoni

Ateliernanni

Jacopo Maria 
Giagnoni

Studio F+B

Archirivolto

Giulio Iacchetti

Paola Navone
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Plissé design Paola Navone

Tavolo Plissé 250x120, metallo EF, marmo MB2 
Poltrona Qua-ndo P M TS, metallo EG, tessuto gyre TQB2 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo BB

Plissé table 250x120, EF metal, MB2 marble 
Qua-ndo P M TS armchair, EG metal, TQB2 gyre fabric 
Charlotte pendant lamp, BB metal

Tavolo Plissé 250x120, metallo EF, marmo MB2 
Plissé coffee table 40H40,  metallo EF, marmo MB2 
Plissé coffee table 80H30, metallo FP, legno impiallacciato I61 
Plissé Ø150, metallo FP, legno impiallacciato I61 
Plissé coffee table 40H40, metallo EF, marmo MB2 

Plissé 250x120 table, EF metal, MB2 marble 
Plissé CT 40H40 coffee table, EF metal, MB2 marble 
Plissé CT 80H30 coffee table, FP metal, I61 veneered wood 
Plissé Ø150 table, FP metal, I61 veneered wood  
Plissé CT 40H40 coffee table, EF metal, MB2 marble
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Tavolo Plissé Ø150, metallo EJ, marmo travertino romano MB2 
Poltrona Bolle P M TS, metallo EJ, tessuto flame TLAZ

Plissé table Ø150, EJ metal, MB2 roman travertine marble 
Bolle P M TS armchair, EJ metal, TLAZ flame fabric

Plissé Ø 150, metallo EQ, marmo MB4 
Sedia S1 S R TS, pelle vintage P2S2, bordino pelle vintage P2GS, puntale E6 
Charlotte lampadario, metallo EN 
Libreria Siena 80 MT, legno frassino F04, metallo EN 
Charlotte da tavolo, metallo EN

Plissé Ø 150, EQ metal, MB4 marble 
S1 chair S R TS, P2S2 vintage leather , P2GS piping vintage leather, E6 feet 
Charlotte pendant lamp, EN metal 
Siena 80 MT bookcase, F04 ash wood, EN metal 
Charlotte table lamp, EN metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.305

Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Tavolo Plissé  Ø 150, metallo EL, marmo MVE 
Sedia Apelle S M CU, metallo EN, cuoio toscano C3M2 
Lampada Ghost sospensione, metallo EN, anello DB

Plissé table Ø 150, EL metal, MVE marble 
Apelle S M CU chair, EN metal, C3M2 tuscan hide 
Ghost pendant lamp, EN metal, DB ring

Tavolo Plissé Ø 150, metallo EL, marmo MVE 
Sedia Apelle S, metallo EN, cuoio toscano C3M2

Plissé Ø 150, EL metal, MVE marble 
Apelle S chair, EN metal, C3M2 tuscan hide

Tavolo Plissé Ø 150, metallo EL, marmo MVE + lazy susan 
Tavolo Plissé Ø 80, metallo EL, metallo EL 
Tavolo Plissé Ø 60, metallo EL, metallo EL

Plissé table Ø 150, EL metal, MVE marble + MVE lazy susan 
Plissé table Ø 80, EL metal, EL metal 
Plissé table Ø 60, EL metal, EL metal
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Clessidra design Paolo Vernier

Tavolo Clessidra 220X120, metallo EF, anello FP, vetro J25

Clessidra table 220X120, EF metal, FP ring, J25 glass

Tavolo Clessidra 220X120, metallo EF, anello FP, vetro J25 
Poltrona Mys P, metallo FP, tessuto Caltagirone TTB4 
Sedia Mys S, metallo FP, tessuto Caltagirone TTB4 
Lampada Charlotte da tavolo, metallo E4 
Lampada Charlotte piantana, metallo E4 
Poltrona lounge Mys AP M TS, metallo EL, tessuto Gyre TQVJ 
Pouf Mys B1, tessuto Gyre TQVJ

Clessidra table 220X120, EF metal, FP ring, J25 glass 
Mys armchair P, FP metal, TTB4 Caltagirone fabric 
Mys S chair, FP metal, TTB4 Caltagirone fabric 
Charlotte table lamp, E4 metal 
Charlotte floor lamp, E4 metal 
Mys lounge AP M TS chair , EL metal, TQVJ Gyre fabric 
Mys pouf B1, TQVJ gyre fabric
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Tavolo Clessidra Ø120, metallo EL, 
anello FP, marmo MVE 
Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo FP, 
tessuto Remix 3 THT2 
Lampada a sospensione Ghost, 
metallo EN, inserto DB

Clessidra table Ø120, EL metal, 
FP ring, MVE marble 
Lea Deluxe S M TS chair, FP metal, 
Remix 3 THT2 fabric 
Ghost suspension lamp, EN metal, 
DB metal insert

Tavolo Clessidra double, metallo FP, anello EN, 
legno impiallacciato I04 
Poltrona P47 P TS CU, metallo EN, 
cuoio toscano C3N4, tessuto Second T9N4 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN

Clessidra double table, FP metal, EN ring, 
I04 veneered wood 
P47 P TS CU, armchair EN metal, 
C3N4 tuscan hide, T9N4 Second fabric 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.304

Tavolo Clessidra Ø150, metallo EG +E8, anello DR, cristalceramica K32

Clessidra table, EG +E8 metal, DR metal ring, K32 crystaleramic

Tavolo Clessidra Ø 120, metallo EQ, anello EN, vetro J25 
Coffee table Clessidra Ø 80, metallo EL+E9, anello E9, lamiera EL 
Tavolo Clessidra Ø 150, metallo EL, anello EN, marmo MVE

Clessidra table Ø 120, EQ metal, EN ring, J25 glass 
Coffee table Clessidra Ø 80, EL+E9 metal, E9 metal ring, EL metal 
Clessidra table Ø 150, EL metal, EN ring, MVE marble
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Foil design Giovanni Crosera
Tavolo Foil Ø150, metallo EF, marmo MB2 
Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo EJ, tessuto gemma TSAZ  
Poltrona Lea Deluxe P M TS, metallo EJ, tessuto gemma TSAZ

Foil Ø150 table, EF metal, MB2 marble  
Lea Deluxe S M TS chair, EN metal, TSAZ gemma fabric 
Lea Deluxe P M TS armchair, EJ metal, TSAZ gemma fabric
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Tavolo Foil 300x120, metallo EN, legno impiallacciato I52 
Sedia S1 M R_TS, metallo EN, tessuto gyre TQS2, bordino velluto superb T6A6 
Lampada a sospensione Suspense, metallo EN

Foil 300x120 table, EN metal, I52 veneered  
S1 M R_TS chair, EN metal, TQS2 gyre fabric, piping T6A6 superb velvet  
Suspense pendant lamp, EN metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Tavolo Foil 220x110, metallo EE, vetro J26 
Poltrona Amelie P M TS, metallo FP, tessuto gyre TQM2 
Lampada Japan L, metallo FP

Foil 220x110 tale, EE metal, J26 glass  
Amelie P M TS armchair, FP metal, TQM2 gyre fabric 
Japan L lamp, FP metal

Tavolo Foil 220x110, metallo EE, vetro J26

Foil 220x110 tale, EE metal, J26 glass
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Akashi design Paolo Vernier

Tavolo Akashi 300x120, metallo EN, vetro J31 
Sedia Stack S PP CU, polipropilene PN4, 
cuoio toscano C3N2

Akashi table 300x120, EN metal, J31 glass 
Stack S PP CU chair, PN4 polypropylene, 
C3N2 tuscan hide
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Tavolo Akashi 300x120, metallo E7, ceramica K12 
Sedia Slim S M, metallo E7

Akashi table 300x120, E7 metal, K12 ceramic 
Slim chair S M, E7 metal

Tavolo Akashi 200x100, metallo EL, ceramica K46 
Sedia Pippi P R_TS, tessuto uniform melange TIGR, metallo DC

Akashi table 200x100, EL metal, K46 ceramic 
Pippi P R _S chair, TIGR uniform melange fabric, DC metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Tavolo Akashi 140X140, metallo EN, legno frassino tinto I26

Akashi table 140X140, EN metal, I26 stained ash wood

Tavolo Akashi 300x120, metallo E7, legno frassino I52

Akashi table 300x120, E7 metal, 52 ash wood
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Eggen design studioPANG

Tavolo Eggen 300x120, impiallacciato I40 
Poltrona Apelle P M CU, metallo FP, cuoio toscano C3T4 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN

Eggen table 300x120, I40 veneered 
Apelle P M CU armchair, FP metal, C3T4 Tuscan hide 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.316

Tavolo Eggen 250x120, impiallacciato I04 
Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNO2, metallo E7

Eggen table 250x120, I40 veneered 
Pippi P R_TS armchair, TNO2 network fabric, E7 metal
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Planum design Studio Pastina

Tavolo Planum 220x100, legno frassino F52, marmo MB2 
Poltrona Oslo P L CU, legno frassino F52, cuoio toscano C3M2 
Lampada a sospensione Mug, vetro satinato bianco, cuoio toscano C3M2

Planum Table 220x100, F52 ash wood, MB2 marble 
Oslo armchair P L CU, F52 ash wood, C3M2 Tuscan hide 
Mug pendant lamp, white frosted glass, C3M2 Tuscan hide
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Tavolo Planum 140x140, legno frassino F04, marmo MB4 
Poltrona Amelie P M TS, metallo EN, tessuto main line flax  TAN4 
Lampada Bolle L, metallo EN

Planum table140x140, F04 ash wood, MB4 marble 
Amelie P M TS armchair, EN metal, TAN4 main line flax  fabric 
Bolle L lamp, EN metal
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Spike design Giulio Iacchetti 
Tavolo Spike Ø140, metallo DC, vetro J02 
Poltrona Mys P M TS, metal E8, tessuto remix THR4 
Lampada Ghost, metallo EN + DB

Spike Ø140 table, DC metal, J02 glass 
Mys P M TS armchair, E8 metal, THR4 remix  fabric 
Ghost lamp, EN + DB metal
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Tavolo SpikeE Ø140, metallo EH, vetro J02 
Poltrona Guapa P M CU, metal EG, cuoio toscano C3N4 
Sgabello Less H45 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQGV 
Lampada a sospensione Charlotte,  metallo EA  
Lampada da tavolo Charlotte, metallo ES

Spike Ø140 table, EH metal, J02 glass 
Guapa P M CU armchair, EG metal, tuscan hide C3N4 
Less H45 M TS stool, EG metal, TQGV gyre fabric 
Charlotte pendant lamp, EA metal 
Charlotte table lamp, ES metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Tavolo Spike 200x100, metallo DC, vetro J02 
Poltrona Pippi P R_TS, metallo DC, tessuto network TIGR

Spike table 200x100, DC metal, J02 glass 
Pippi P R_TS armchair, DC metal, TIGR network fabric

Tavolo Spike 200x100, metallo DC, vetro J02

Spike table 200x100, DC metal, J02 glass
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Gran Sasso design Andrea Lucatello

Tavolo Gran Sasso 250x120 botte, baydur 
BGW, cuoio toscano C3N4, top vetro J01 
Poltrona Suite P L CU, legno frassino F04, 
cuoio toscano C3N4

Gran Sasso table 250x120 barrel, BGW baydur, 
C3N4 tuscan hide, J01 glass top 
Suite P L CU armchair, F04 ash wood, 
C3N4 tuscan hide

Tavolo Gran Sasso Botte 220x116, baydur CGT, 
cuoio C2R4, vetro J05 
Poltrona P47 P M TS-CU, metallo EN, tessuto 
remix THR4, cuoio toscano C3N2 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN

Gran Sasso table 250x120 barrel, CGT baydur, 
C2R4 hide, J01 glass  
P47 P M TS-CU armchair, EN metal, THT2 remix 
fabric, C3N2 tuscan hide 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Moonlight design Franco Poli

Tavolo Moonlight 220x116, baydur BGW, 
cristalceramica K32 
Poltrona Sonny PB M TS, metallo EG, 
velluto superb T6GR

Moonlight table 220x116, BGW baydur, 
K32 crystalceramic 
Sonny PB M TS armchair, EG metal, 
T6GR superb velvet

Tavolo Moonlight 220x116, baydur BGW, 
vetro J05 
Poltrona Dalia PB M TS, metallo EG, 
pelle fiore P0S4 + tessuto second T9A8

Moonlight table 220x116, BGW baydur, 
J05 glass 
Dalia PB M TS armchair, EG metal, 
P0S4 fiore leather + T9A8 second fabric
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Forest design Beatriz Sempere

Tavolo Forest 280x120 ellittico, marmo MB2, metallo FP 
Poltrona Guapa P M CU, metallo FP, cuoio toscano fiore C3N2 
Lampada Ghost metallo EN + DB

Forest table 280x120 elliptical, MB2 marble, FP metal 
Guapa P M CU armchair, FP metal, C3N2 tuscan fiore hide 
Ghost lamp, EN + DB metal

Tavolo Forest Ø150, metallo EN, 
legno impiallacciato I04 
Poltrona Sonny PB M TS, metallo EN, 
pelle fiore P0N4 + tessuto fenix wool T3C6

Forest table Ø150, EN metal, 
I04 veneered wood 
Sonny PB M TS armchair, EN metal, 
P0N4 fiore leather + T3C6 fenix wool fabric

Tavolo Forest 280x120 ellittico, metallo E6, legno impiallacciato I24 
Poltrona Suite P L CU, legno frassino F26, cuoio toscano C3M2

Forest table 280x120 elliptical, E6 metal, I24 veneer wood 
Suite P L CU armchair, F26 ash wood, C3M2 tuscan hide
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Lea design Paolo Vernier

Tavolo Lea 220x120, metallo EN, ceramica K35 
Sedia Lea S M TS, metallo EN, pelle vintage P2NA 
Lampada sospensione Charlotte, metallo EN

Lea table 220x120, EN metal, K35 ceramic 
Lea S M TS chair, EN metal, P2NA vintage leather 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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Tavolo Lea 190x115, metallo E3, ceramica K45 
Sedia S1 M, metallo E3, tessuto yoredale TF02, 
bordino pelle vintage P2GR 
Lampada a sospensione Suspense, metallo E3

Lea table 190x115, E3 metal, K45 ceramic 
S1 M chair, E3 metal, TF02 yoredale fabric, 
P2GR vintage leather piping 
Suspense pendant lamp, EN metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Completano la collezione

Completing the collection

Sedie - Chairs pag.136

Tavolo Lea 220x120, metallo EN, legno impiallacciato I04 
Sedia Lea S M TS/L, metallo EN, tessuto main line flax TALB + legno impiallacciato I04 
Madia Lea H73_KR-TS, metallo EN, mdf G04, tessuto main line flax TAN4, ceramica K33 
Lampade a sospensione Japan S, M, L, metallo EN

Lea table 220x120, EN metal, I04 veneered wood 
Lea S M TS/L chair, EN metal, TALB main line flax fabric + I04 veneered wood 
Lea H73_KR-TS sideboard, EN metal, G04 mdf, TAN4 main line flax, K33 ceramic 
Japan S, M, L pendant lamps, EN metal
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Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications
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Armando design Balutto Associati

Tavolo Armando 280x100, metallo EN 
Sedia Liù S ML TS2/L, legno frassino F04, 
tessuto fenix wool T3A8, legno impiallacciato I04 
Sedia Liù S ML TS2/L, legno frassino F04, 
tessuto fenix wool T3GV, legno impiallacciato I04

Armando table 280x100, EN metal 
Liù S ML TS2/L chair, F04 veneered wood, 
T3A8 fenix wool fabric, I04 veneered wood 
Liù S ML TS2/L chair, F04 veneered wood, 
T3GV fenix wool fabric, I04 veneered wood

Tavolo Armando 160x90, metallo BB 
Sedia Liù S M LG_T, metallo ER, legno impiallacciato I08

Armando table 160x90, BB metal 
Liù S M LG_T chair, ER metal, I08 veneered wood
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Nexus design Andrea Lucatello

Tavolo Nexus LG 250x106, baydur BGW, legno massello WN1 
Sedia Sonny S L TS_N, impiallacciato I24, pelle fiore P0GS 
+ tessuto main line flax TAGT

Nexus LG 250x106 table, BGW baydur, WN1 solid wood 
Sonny S L TS_N chair,  I24 walnut veneered, P0GS fiore leather 
+ main line flax TAGT fabric

Tavolo Nexus LG 250x106, baydur 
BGW, legno massello WN1 
Nexus LG 250x106 table, BGW 
baydur, WN1 solid wood

Tavolo Nexus 250x120 botte, baydur 
CGW, cristalceramica K35 
Poltrona Apelle P M CU, metallo DZ, 
cuoio toscano C3N4

Tavolo Nexus 250x120 botte, baydur CGW, cristalceramica K35 
Poltrona Apelle P M CU, metallo DZ, cuoio toscano C3N4

Nexus table 250x120 barrel, CGW baydur, K35 crystalceramic 
Apelle P M CU armchair, DZ metal, C3N4 tuscan hide
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Zeus design Maurizio e Silvia Varsi

Tavolo Zeus MT 200x100 metallo EN, marmo MVE 
Sedia Nuvola SA R_TS pelle vintage P2VH 
Lampada Suspense, metallo EN

Zeus MT table 200x100, EN metal, MVE marble 
Nuvola SA R_TS chair, P2VH vintage leather 
Suspense lamp, EN metal

Tavolo Zeus LG 250x106, legno impiallacciato I24, vetro J01 
Sedia Joe S M TS/L, metallo EG, pelle fiore P0GS, legno impiallacciato I24

Zeus LG table 250x106, I24 veneered wood, J01 glass 
Joe S M TS/L chair, EG metal, P0GS fiore leather, I24 veneered wood
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Pechino design Studio Kappa

Tavolo Pechino 190x106, metallo EN, legno impiallacciato I04 
Poltr. GUAPA P M CU, metallo DR, cuoio TK C2R4

Pechino table 190x106, EN metal, I04 veneer wood 
Guapa P M CU armchair, DR metal, C2R4 TK hide

Tavolo Pechino 200x106 metallo EN, legno massello WN1 
Poltrona Apelle P M CU, metallo E7, cuoio C0O2

Pechino table 200x106, EN steel, WN1 solid wood 
Apelle P M CU armchair, E7 metal,C0O2 hide
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Sesamo design Officina delle Idee

Tavolo Sesamo Ø120/180x120, legno impiallacciato I22, 
cristalceramica K90 
Poltrona Dalia PB L TS_N, legno impiallacciato I22, 
pelle fiore P0B4 + tessuto gyre TQB2 
Lampada Japan L, metallo EF

Sesamo Ø120/180x120, I22 veneered wood, K90 Crystalceramic  
Dalia PB L TS_N armchair, I22 venereed, P0B4 fiore leather 
+ TQB2 gyre fabric 
Japan L suspension lamp, EF metal
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Tavolo Sesamo 120x220/280, metallo FP, cristalceramica K90 
Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNB2, metallo EF 
Lampada a sospensione Japan L, metallo EF

Sesamo 120x220/280 table, FP metal, K90 Crystalceramic 
Pippi P R_TS armchair, TNB2 network fabric, EF metal 
Japan L pendant lamp, EF metal
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Tavolo Sesamo 120x220/280, metallo FP, cristalceramica K90 
Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNB2, metallo EF

Sesamo 120x220/280 table, FP metal, K90 crystalceramic 
Pippi P R_TS armchair, TNB2 network fabric, EF metal

Tavolo Sesamo 120x220/280, metallo FP, cristalceramica K90  
Tavolo Sesamo 120/180x120, legno impiallacciato I60, metallo EF, legno impiallacciato I61 
Tavolo Sesamo Ø120/180x120, legno impiallacciato I22, cristalceramica K90  
Tavolo Sesamo 220/280x120, legno impiallacciato I61, metallo EF

Sesamo 120x220/280 table, FP metal, K90 crystalceramic 
Sesamo 120/180x120 table, I60 veneered wood, EF metal, I61 veneered wood 
Sesamo Ø120/180x120 table, I22 veneered wood, K90 ceramic  
Sesamo 220/280x120 table, I61 veneered wood, EF metal

8382 83Go to index



Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.314

Marcopolo design Paolo Vernier

Tavolo Marcopolo 140/230x140, metallo EN, 
legno impiallacciato I04 
Sedia Wrap S M TS, metallo EN, tessuto main 
line flax TAGT + tessuto main line flax TAN4 
Lampade a sospensione Japan M, Japan L, 
Japan S, metallo EN, dettaglio DZ

Marcopolo table 140/230x140, EN metal, 
I04 veneered wood  
Wrap S M TS chair, EN metal, TAGT main line 
flax fabric + TAN4 main line flax fabric 
Japan M, Japan L, Japan S pendant lamps, 
EN metal, DZ ring

Tavolo Marco Polo 140/230x140, metallo EN, 
cristalceramica K33Sedia Apelle S M CU, 
metallo E7, cuoio C0O2

Marco Polo table 140/230x140, EN metal, 
K33 crystalceramic 
Apelle S M CU chair, E7 metal, C0O2 hide
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Link design Studio 28

Tavolo Link botte 120/180x120 metallo EG, cristalceramica K12 
Sedia Joe S M CU, metallo EG, cuoio C0AZ

Link barrel table 120/180x120, EG metal, K12 crystalceramic 
Joe S M CU chair, EG metal, C0AZ hide

Tavolo Link botte 120/180x120, metallo BB, 
impiallacciato I40 
Sedia Sonny S M TS_Q, metallo BB, 
tessuto fenix wool T3GU

Link 120/180x120, barrel table BB metal, 
I40 wood stained veneer 
Sonny S M TS_Q chair, BB metal, 
T3GU fenix wool fabric
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Paul design Midj R&D

Tavolo Paul a botte Ø120/180, metallo E6, legno impiallacciato I24 
Sedia Joe S M TS-LG, metallo E6, tessuto fenix wool T3VF, legno impiallacciato I24

Paul table barrel-shaped Ø120/180, E6 metal, I24 veneered wood 
Joe S M TS-LG chair, E6 metal, T3VF fenix wool fabric, I24 veneered wood

Tavolo Paul tondo Ø120/180 metallo EN, 
legno impiallacciato I04 
Sedia Wrap S M TS, metallo EN, 
tessuto cotton club T7GT

Paul table round Ø120/180, 
EN metal, I04 veneered wood 
Wrap S M TS chair, EN metal, 
T7GT cotton club fabric
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Alexander design Midj R&D

Tavolo Alexander botte 250x120, metallo EN, cristalceramica K32 
Sedia Strike S L, metallo EN, legno frassino F04

Alexander barrel table 250x120, EN metal, K32 crystalceramic 
Strike S L chair, EN metal, F04 ash wood

Tavolo Alexander 200/300x100, metallo EG, 
cristalceramica K11 
Poltrona Sonny PB M TS_Q, metallo EG, 
pelle fiore P0RR + tessuto fenix wool T3RR

Alexander table 200/300x100, EG metal, 
K11 crystalceramic 
Sonny PB M TS_Q, armchair, EG metal, 
P0RR fiore leather + T3RR fenix wool fabric
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Alfred design Midj R&D

Tavolo Alfred 250x106, metallo E6, legno massello WN1 
Sedia Joe S M TS/L, metallo E6, pelle fiore P0S4, 
legno impiallacciato I24

Alfred table 250x106, E6 metal, WN1 solid wood 
Joe S M TS/L chair, E6 metal, P0S4 fiore leather, 
I24 veneered ash wood

Tavolo Alfred 200/300x100, metallo EN, cristalceramica K32 
Poltrona Apelle P M CU, metallo E0, cuoio C0AZ 
Sedia Apelle S M CU, metallo E0, cuoio C0AZ

Alfred table 200/300x100, EN metal, K32 crystalceramic 
Apelle P M CU armchair, E0 metal, C0AZ hide 
Apelle S M CU chair, E0 metal, C0AZ hide
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More design Paolo Vernier

Tavolo More XL 160/210/260/310X90, 
metallo FP, hpl soft touch FAM 
Sedia Ola S M LG, metallo FP, 
legno impiallacciato I61 
Coffee table Ola CT 105, metallo FP 
Lampada a sospensione Charlotte, 
metallo EA

More XL 160/210/260/310X90 table, 
FP metal, FAM soft touch hpl 
Ola S M LG chair, FP metal, 
I61 veneered wood 
Coffee table Ola CT 105, FP metal 
Charlotte pendant lamp, EA metal

Tavolo More XL 160/210/260/310X90, metallo FP, HPL soft touch FAM

More XL 160/210/260/310X90 table, FP metal, FAM soft touch hpl
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Tavolo More 140/200x90, metallo EN, hpl soft touch AN4 
Sedia Mito S M TS_LG, metallo EN, tessuto fenix wool T3VF, legno impiallacciato I04

More table 140/200x90, EN metal, AN4 soft touch hpl 
Mito S M TS_LG chair, EN metal, T3VF fenix wool fabric, I04 veneered wood
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Blade design Midj R&D

Tavolo Blade XL 160/210/260/310x90, metallo EN, 
legno frassino F52, Hpl soft touch AGD 
Sedia Tosca S M CU, metallo EN, cuoio toscano C3M2 
Charlotte sospensione, metallo ES

Blade XL 160/210/260/310x90 table, EN metal, 
F52 wood ash, AGD soft touch HPL 
Tosca S M CU chair, EN metal, C3M2 tuscan hide 
Charlotte suspension lamp, ES metal
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Tavolo Blade XL 110/155/200/245x80, metallo EQ, legno frassino F62, vetro J25 
Sedia Sonny  S L TS_N, legno frassino I02, pelle fiore P0GS + tessuto manhattan TDS2 
Lampada Suspense sospensione, metallo EN

Blade XL 110/155/200/245x80, EQ metal, F62 wood ash, J25 glass 
Sonny S L TS_N chair, I02 wood ash, POGS fiore leather + TDS2 manhattan fabric 
Suspense suspension lamp, EN metal   

Tavolo Blade XL 110/155/200/245x80, metallo EQ, legno frassino F62, vetro J25 
Sedia Sonny  S L TS_N, legno frassino I02, pelle fiore P0GS + tessuto manhattan TDS2 
Lampada Suspense sospensione, metallo EN

Blade XL 110/155/200/245x80, EQ metal, F62 wood ash, J25 glass 
Sonny S L TS_N chair, I02 wood ash, POGS fiore leather + TDS2 manhattan fabric 
Suspense suspension lamp, EN metal
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Woody design Midj R&D

Tavolo Woody 160x90, metallo EN, legno frassino F40, legno impiallacciato I40 
Poltrona Suite P L CU, legno frassino F40, cuoio toscano C3N2 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN

Woody table 160x90,EN metal, F40 ash wood, I40 veneered wood 
Suite P L CU armchair, F40 ash wood, C3N2 tuscan fiore hide 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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P47 DP TS-CU acciaio E9, cuoio TK C2VK, tessuto oceanic TEVK 
Tavolo Woody 
Libreria Siena

P47 DP TS-CU E9 steel, C2VK TK hide, TEVK oceanic fabric 
Woody table 
Siena bookcase

Tavolo Woody 140x90, legno frassino tinto F04, metallo EN, legno impiallacciato I04 
P47 DPA TS-CU acciaio EN, cuoio toscano C3N4, tessuto second T9N4 
P47 P TS Cu acciaio EN, cuoio toscano C3N4, tessuto second T9N4 
Lampada da tavolo Ghost

Woody table 140x90, F04 lacquered ash wood, EN metal, I04 veneered wood 
P47 DPA TS-CU EN steel, C3N4 tuscan hide, T9N4 second fabric 
P47 P TS CU EN steel, C3N4 tuscan hide, T9N4 second fabric 
Ghost table lamp
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Tavolo Woody 140/200x140, legno frassino F05, 
metallo EN, impiallacciato frassino I05

Woody 140/200x140 table, F05 ash wood, 
EN metal, I05 veneered ash

Tavolo Woody 160/210/260/310X90, 
legno frassino F61,metal E4, impiallacciato I61 

Woody table 160/210/260/310X90, 
F61 ash wood, E4 metal, I61 veneered wood
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Badù design StudioKappa

Tavolo Badù, metallo EF, hpl soft touch FGO 
Sedia Joe S M TS, metallo EF, tessuto cotton club T7B2 
Lampada Japan L sospensione, metallo E0

Badu table, EF metal, FGO soft touch hpl 
Joe chair S M TS, EF metal, T7B2 cotton club fabric 
Japan L suspension lamp, E0 metal
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Tavolo Badu L, metallo EG, cristalceramica K11 
Sedia Ola S M TS, metallo EG, similpelle vintage E2N4

Badu L table, EG metal, K11 crystalceramic 
Ola S M TS chair, EG metal, E2N4 vintage faux leather
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Diamante design StudioKappa

Tavolo Diamante 140, metallo BB, cristalceramica K32, mdf G05 
Sedia Dalia S M TS_Q, metallo EG, tessuto cotton club T7GT + similpelle secret E0A6

Diamante table 140, BB metal, K32 crystalceramic, G05 mdf 
Dalia S M TS_Q chair, EG metal, T7GT cotton club fabric + E0A6 secret faux leather
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Tavolo Diamante 190, metallo EG, cristalceramica K33

Diamante table 190, EG metal, K33 crystalceramic

Tavolo Diamante 160/210/260x90, metallo EJ, 
cristalceramica K91, FVK hpl soft touch

Diamante table 160/210/260x90, EJ metal, K91 
crystalceramic, FVK soft touch hpl
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Apollo design StudioKappa

Tavolo Apollo 160/210/260x90, metallo EG, cristalceramica K32 
Sedia Cover S M Q TS, metallo E3, tessuto second T9S2

Apollo table 160/210/260x90, EG metal, K32 crystalceramic 
Cover S M Q TS chair, E3 metal, T9S2 second fabric

Tavolo Apollo 160/210/260x90, metallo BB, vetro J41, allunghe mdf G05 
Sedia Nenè S PP, polipropilene PO2

Apollo table 160/210/260x90, BB metal, J41 glass, extension G05 mdf 
Nenè S PP chair, PO2 polypropylene
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Fold design Paolo Vernier

Tavolo Fold 120x80, metallo EF 
Sedia Dalia S X47 TS, metallo EF, 
pelle fiore P0BR 
Lampada da tavolo Charlotte, 
metallo BB

Fold 120x80 table, EF metal 
Dalia S X47 TS chair, EF metal, 
P0BR fiore Leather 
Charlotte table lamp, BB metal

Tavolo Fold 120x80, metallo E8 
Poltrona da ufficio Mys DP TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTRC 
Lampada da tavolo Charlotte, metallo FP

Fold table 120x80, E8 metal 
Mys DP TS office chair, FP metal, TTRC caltagirone fabric 
Charlotte table lamp, FP metal
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Tavolo Fold inox 120x80, metallo EH 
Sedia Ola S M inox, metallo EH  
Lampada Bolle S, metallo EA

Fold table inox 120x80 table, EH metal 
Ola S M inox chair, EH metal   
Bolle S pendant lamp, EA metal

Tavolo Fold 80x80, metallo EH 
Tavolo Fold 80x80, metallo EN

Fold table 80x80, EH metal 
Fold table 80x80, EN metal
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Dama design Jacopo Maria Giagnoni

Tavolo Dama 160x80_MT, metallo EO 
Poltrona Dalia DPA TS, metallo EO, tessuto yoredale TFO2

Dama table 160x80 table, EO metal  
Dalia DPA TS armchair, EO metal, TFO2 yoredale fabric

Tavolo Dama 140x80 H110, metallo EN 
Sgabello Toy SG TS, metallo EA, tessuto fenix wool T3A8 
Sgabello Toy SG TS, metallo E0, tessuto TFO2 
Lampada da tavolo Charlotte, metallo EN

Dama 140x80 H110 table, EN metal 
Toy SG TS stool, EA metal, T3A8 fenix wool fabric  
Toy stool SG TS, EO metal, TFO2 yoredale fabric 
Charlotte table lamp, EN metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Tavolo Dama 140x80 metallo ET 
Sedia dattilo Liù DS TS, metallo ET, tessuto main line flax TAGT 
Libreria Siena metallo EN, legno frassino F04 
Lampada da tavolo Suspense metallo EN

Dama table 140x80 table, ET metal 
Liù DS TS office chair, ET metal, TAGT main line flax fabric 
Siena bookshelf, EN metal, F04 ash wood 
Suspense table lamp, metallo EN

Tavolo Dama 140x80, metallo ET

Dama table 140x80 table, ET metal
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Nenè design Paolo Vernier

Tavolo Nenè 140x90, metallo EN, 
melaminico M04 
Sedia Joe S M TS, metallo EN, tessuto 
mirage T1GW + velluto superb T6VG 
Lampada da tavolo Charlotte, metallo EN

Nenè table 140x90,EN metal, 
M04 melamine 
Joe S M TS chair, EN metal, mirage 
fabric T1GW + superb vervet T6VG 
Charlotte table lamp, EN metal

Tavolo Nenè ø70 metallo BB,  hpl soft touch AB4 
Tavolo Nenè triangolare metallo BB, hpl soft touch AB4 
Tavolo Nenè 140x90 metallo BB, piano melaminico M01 
Tavolo Nenè 85x85 metallo BB, hpl soft touch AB4

Nenè table ø70 BB metal, AB4 soft touch hpl 
Nenè table triangular BB metal, AB4 soft touch hpl 
Nenè table 140x90 BB metal, M01 melamine top 
Nenè table 85x85 BB metal, AB4 soft touch hpl

Tavolo Nenè 140x90, metallo FP, HPL soft touch FRB 
Sedia Nenè S PP, polipropilene PRS 
Lampada a sospensione Japan L, metallo EN + DZ

Nenè table 140x90, FP metal, FRB soft touch HPL 
Nenè S PP chair, PRS polypropylene 
Japan L suspension lamp, EN + DZ metal
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Brioso design Balutto Associati

Tavolo Brioso 140x90, metallo EN, 
legno impiallacciato I24 
Sedia Ola S M TS, metallo EN, 
tessuto cotton club T7A8

Brioso table 140x90 EN metal, 
I24 veneered wood 
Ola S M TS chair EN metal, 
T7A8 cotton club fabric

Tavolo Brioso 160x90, metallo E5, vetro J02 
Poltrona Apelle P M CU, metallo E5, cuoio toscano C3N2

Brioso table 160x90, EN metal, J02 glass 
Apelle P M CU armchair, E5 metallo, C3N2 tuscan hide
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Infinity design Midj R&D

Tavolo Infinity Ø 120, metallo EN, cristalceramica K32 
Guapa S M CU, metallo EN, cuoio TK C2AZ

Infinity table Ø 120, EN metal, K32 crystalceramic 
Guapa S M CU chair, EN metal, C2AZ TK hide
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Sedie - Chairs pag.178

Apelle design Beatriz Sempere

Scrivania Apelle, metallo EN, legno impiallacciato I52, 
cuoio toscano C3N4 
Poltrona Apelle P M CU, metallo EN, cuoio toscano C3N4

Apelle desk, EN metal, I52 veneered wood, C3N4 tuscan hide 
Apelle P M CU armchair, EN metal, C3N4 tuscan hide
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Lea design Paolo Vernier

Poltrona Lea Deluxe P M TS, metallo EJ, tessuto gemma TSAZ 
Libreria Suite, legno frassino tinto F40, metallo EF  
Tavolo Foil M Ø150, metallo EF, marmo MB2

Lea Deluxe P M TS armchair, EJ metal, TSAZ gemma fabric 
Suite bookcase, F40 stained ash wood, EF metal 
Foil table Ø150, EF metal, MB2 marble

Sedia Lea S M TS, metallo E8, tessuto remix 3 THR4 
Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo E8, tessuto remix 3 THR4

Lea S M TS chair, E8 metal, THR4 remix 3 fabric 
Lea Deluxe S M TS chair, E8 metal, THR4 remix 3 fabric
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Poltrona Lea P M CU, metallo EN, cuoio toscano Fiore C3N2 
Coffee table Lea CT-S, metallo EN, legno impiallacciato frassino I04

Lea P M CU armchair, EN metal, C3N2 tuscan hide Fiore 
Lea CT-S coffee table, EN metal, I04 ash veneered wood

Sedia Lea S M TS/L, metallo EN, tessuto main line flax TALB + legno impiallacciato frassino I04 
Tavolo Lea 220x120, metallo EN, legno impiallacciato frassino I04

Lea S M TS/L chair, EN metal, TALB main line flax fabric, I04 ash veneered wood  
Lea 220x120 table, EN metal, I04 ash veneered wood
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Tavoli - Tables pag.64

Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo FP, tessuto remix 3 THT2 

Lea Deluxe S M TS chair, FP metal, THT2 remix 3 fabric

Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo EA, similpelle secret E0A8  
Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo FP, tessuto remix 3 THT2 
Sedia Lea Deluxe S M TS, metallo E8, tessuto remix 3 THR4 
Poltrona Lea Deluxe P M TS, metallo EL, fronte pelle fiore P0VE + retro tessuto remix 3 THVL

Lea Deluxe S M TS chair, EA metal, E0A8 secret faux leather  
Lea Deluxe S M TS chair, FP metal, THT2 remix 3 fabric 
Lea Deluxe S M TS chair, E8 metal, THR4  remix 3 fabric 
Lea Deluxe P M TS armchair, EL metal, P0VE fiore leather front  + THVL Remix 3 fabric back
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Amelie design Roberto Paoli

Poltrona Amelie P M TS,  metallo FP, tessuto gyre TQM2, tessuto gyre TQRT 
Tavolo Foil 220x110, metallo EE, vetro J26

Amelie Armchair  P M TS, metal FP, fabric gyre TQM2, fabric gyre TQRT 
Foil table 220x110, metal EE, glass J26

Sedia Amelie DP TS metallo FP, tessuto renewed loop TRRS

Amelie DP TS office chair metal FP, TRRS fabric renewed loop
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Poltrona Amelie P M TS, metallo EN, tessuto main line flax TAN4 
Tavolo Planum 140x140, legno frassino F04, marmo MB4 
Lampada a sospensione Bolle L, metallo EN

Amelie armchair P M TS, EN metal, TAN4 main line flax fabric 
Tavolo Planum 140x140, F04 ash wood, MB4 marble 
Bolle L pendant lamp, EN metal

Poltrona Amelie P M TS, metallo EN, tessuto main line flax TAN4

Amelie armchair P M TS, EN metal, TAN4 main line flax fabric
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Sgabello Amelie H75, metallo EL, 
tessuto gyre TQVJ 
Tavolo Smart H110, base metallo EL, 
piano Ø60 metallo EL 
Lampada a sospensione Charlotte, 
metallo EL

Amelie H75 stool, metal EL, 
TQVJ gyre fabric 
Smart Bistrot table H110, base metal EL, 
top Ø60 EL metal 
Charlotte pendant lamp, 
metal EL

Poltrona  Amelie P M TS,  metallo FP, tessuto Gyre TQM2, tessuto Gyre TQRT 
Sedia Amelie S M TS, metallo EG, tessuto Gyre TQS2  
Sgabello Amelie H75, metallo EL, tessuto Gyre TQVJ 
Sedia dattilo Amelie DP TS, metallo FP, tessuto Renewed Loop TRRS

Amelie P M TS armchair,  metal FP, TQM2 gyre fabric, TQRT gyre fabric 
Amelie S M TS chair, metal EG, TQS2 gyre fabric  
Amelie H75 stool, metal EL, TQVJ gyre fabric  
Amelie DP TS office chair, metal FP, TRRS renewed loop fabric
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Pippi design Roberto Paoli

Poltrona Pippi P R_TS, metallo EF, 
tessuto network TNB2

Pippi P R_TS armchair, EF metal, 
TNB2 fabric network

Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNB2, metallo EF 
Tavolo Sesamo 220/280x120, metallo FP, cristalceramica K90

Pippi P R_TS armchair, TNB2 fabric network, EF metal 
Sesamo table 220/280x120, FP metal, K90 crystalceramic

149148 Go to index



Tavolo Eggen 250x120, legno impiallacciato tinto I04 
Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNO2, metallo E7

Eggen table 250x120, I40 stained veneer 
Pippi P R_TS armchair, TNO2 network fabric, E7 metal

Poltrona Pippi P R_TS, tessuto Network TNO2, metallo DG

Pippi armchair P R_TS, TNO2 network fabric, DG metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Poltrona Pippi P R_TS, tessuto network TNO2 + metallo DG, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNA9 + metallo EN, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNAZ + metallo EN, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNB2 + metallo EN, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNBF + metallo EN, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNF2 + metallo EN, 
Poltrona Pippi P R_TS tessuto network TNN4 + metallo EN

Pippi P R_TS armchair, TNO2 network fabric + DG metal, 
Pippi P R_TS armchair TNA9 network fabric + EN metal, 
Pippi P R_TS armchair TNAZ network fabric + EN metal, 
Pippi P R_TS armchair TNB2 network fabric + EN metal, 
Pippi P R_TS armchair TNBF network fabric + EN metal, 
Pippi P R_TS armchair TNF2 network fabric + EN metal, 
Pippi P R_TS armchair TNN4 network fabric + EN metal

Sedia Pippi S R_TS, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN 
Sgabello Pippi H65, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN 
Attesa Pippi AP R_TS, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN 
Sgabello Pippi H75, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN 
Appendiabiti Pippi, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN 
Poltrona Pippi P R_TS, tessuto uniform melange TIVL, metallo EN

Pippi S R_TS chair, TIVL fabric uniform melange, EN metal 
Pippi H65 stool, TIVL fabric uniform melange, EN metal 
Pippi AP R_TS lounge, TIVL fabric uniform melange, EN metal 
Pippi H75 stool, TIVL fabric uniform melange, EN metal 
Pippi coathanger, TIVL fabric uniform melange, EN metal 
Pippi P R_TS armchair, TIVL fabric uniform melange, EN metal
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Mys design Beatriz Sempere

Lounge Mys AP M TS, metallo EL, tessuto gyre TQVE, 
tessuto caltagirone TTVK 
Pouf Mys B1 M TS, metallo EL, tessuto gyre TQVE

Mys AP M TS lounge, metal EL, TQVE gyre fabric, 
TTVK caltagirone fabric 
Pouf Mys B1 M TS, metal EL, TQVE gyre fabric
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Poltrona Mys P M TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTB4 
Sedia Mys S M TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTB4 
Tavolo Clessidra 220x120 ellittico, metallo EF, 
anello metallo DC, top vetro J25  
Lampada da tavolo Charlotte, metallo E4

Mys P M TS armchair, FP metal, TTB4 caltagirone fabric 
Mys S M TS chair, FP metal, TTB4 caltagirone fabric 
Clessidra 220x120 elliptical table, EF metal, 
DC metal ring, J25 glass top 
Charlotte table lamp, E4 metal
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Poltrona dattilo Mys DP TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTRC

Mys DP TS office armchair, FP metal, TTRC caltagirone fabric 

Poltrona Mys P M TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTB4 
Sedia Mys S M TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTB4 
Attesa Mys AP M TS, metallo EL, tessuto gyre TQVE, tessuto caltagirone TTVK 
Poltrona dattilo Mys DP TS, metallo FP, tessuto caltagirone TTRC

Mys P M TS armchair, FP metal, TTB4 caltagirone fabric 
Mys S M TS chair, FP metal, TTB4 caltagirone fabric 
Mys AP M TS lounge, EL metal, TQVE gyre fabric, TTVK caltagirone fabric 
Mys DP TS office armchair, FP metal, TTRC caltagirone fabric
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Qua-ndo design Michi Jung, Paolo Vernier

Poltrona Qua-ndo P M TS, metallo EG, tessuto gyre TQB2 
Tavolo Plissé 250 x120 ellittico, metallo EF, marmo MB2

Qua-ndo P M TS armchair, EG metal, TQB2 gyre fabric  
Plissé elliptical 250 x120, EF metal, MB2 marble

Poltrona Qua-ndo P M TS, metallo EG tessuto Gyre TQB2 
Tavolo Plissé 250 x120 ellittico, metallo EF, marmo MB2

Qua-ndo P M TS armchair, EG metal, TQB2 gyre fabric 
Plissé Eliptical 250 x120, EF metal, MB2 marble
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Tavolo Plissé Ø150, metallo EA, vetro EQ 
Sedia Qua-ndo S M TS, metallo EA, tessuto main line flax TAS2

Plissé table Ø150, EA metal, EQ glass 
Qua-ndo chair S M TS, EA metal, TAS2 main line flax fabric

Tavolo Plissé Ø150, metallo EA, vetro J25 
Sedia Qua-ndo S M TS, metallo EA, 
tessuto main line flax TAS2

Plissé table Ø150, EA metal, J25 glass 
Qua-ndo chair S M TS, EA metal, 
TAS2 main line flax fabric

Sgabello Qua-ndo H65 M TS, metallo FP, 
pelle fiore P0T2

Qua-ndo stool H65 M TS, FP metal, 
P0T2 fiore leather
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Divano Qua-ndo DV M TS, metallo FP, tessuto main line flax TAVH 
Poltrona Qua-ndo P M TS, metallo FP, tessuto main line flax TAVH 
Coffee Table Paw CT-M H40, metallo EC 
Coffee Table Paw CT-S H30, metallo FP 
Lampada da terra Charlotte, metallo EN

Qua-ndo sofa DV M TS, FP metal, TAVH main line flax fabric 
Qua-ndo armchair P M TS, FP metal, TAVH main line flax fabric 
Paw CT-M H40 coffee table, EC metal 
Paw CT-S H30 coffee table, FP metal 
Charlotte floor lamp, EN metal

Attesa Qua-ndo AP M TS, metallo EN, tessuto uniform melange TIO2 
Divano Qua-ndo DV M TS, metallo EN, tessuto uniform melange TIO2

Qua-ndo AP M TS lounge, EN metal, TIO2 uniform melange fabric 
Qua-ndo DV sofa, EN metal, TIO2 uniform melange fabric
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P47 design Franco Poli

Coffee table P47 CT-L, metallo EN, cuoio toscano C3N4 
Coffee table P47 CT-M, metallo EN, cuoio toscano C3N4 
Coffee table P47 CT-S, metallo EN, cuoio toscano C3N4 
Poltrona P47 AP GX TS-CU, metallo EN, cuoio toscano C3N4, 
tessuto second T9N4

P47 CT-L coffee table, EN metal, C3N4 tuscan hide 
P47 CT-M coffee table, EN metal, C3N4 tuscan hide 
P47 CT-S coffee table, EN metal, C3N4 tuscan hide 
P47 AP GX TS-CU armchair, EN metal, C3N4 tuscan hide, 
T9N4 second fabric
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Poltrona P47 P M TS-CU, metallo EN, cuoio toscano nabuk C3N4, 
tessuto second T9N4

P47 P M TS-CU armchair, EN metal, C3N4 tuscan hide, 
T9N4 second fabric

Poltrona P47 P M TS-CU, metallo EN, tessuto remix 3 THT2, cuoio toscano fiore C3N2 
Tavolo Clessidra Ø150, metallo EN + E5, marmo MN4, anello metallo EN 
Lampada a sospensione Ghost, metallo EN + DB

P47 P M TS-CU armchair, EN metal, THT2 remix 3 fabric, C3N2 fiore tuscan hide 
Clessidra Ø150 table, EN + E5 metal, MN4 marble, EN metal ring 
Ghost pendant lamp, EN + DB metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Lounge P47 AP M TS-CU, metallo CC, cuoio toscano fiore C3N2, pelle fiore P0S4 
Coffee table P47 CT-L e P47 CT-M, metallo CC, cuoio toscano fiore C3N2

P47 AP M TS-CU lounge chair, CC metal, C3N2 tuscan fiore hide, P0S4 fiore leather 
P47 CT-L and P47 CT-M coffee tables, CC metal, C3N2 tuscan fiore hide

Poltrona P47 P M TS-CU, metallo EN, tessuto remix 3 THT2, cuoio toscano fiore C3N2 
Attesa P47 AP M TS-CU, metallo EN, tessuto remix 3 THT2, cuoio toscano fiore C3N2 
Sgabello P47 H75 M TS-CU, metallo EN, tessuto remix 3 THT2, cuoio toscano fiore C3N2

P47 P M TS-CU armchair, EN metal, THT2 remix 3 fabric, C3N2 fiore tuscan hide 
P47 AP M TS-CU lounge, EN metal, THT2 remix 3 fabric, C3N2 fiore tuscan hide 
P47 H75 M TS-CU stool, EN metal, THT2 remix 3 fabric, C3N2 fiore tuscan hide
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Suite design AtelierNanni

Poltrona Suite P L CU, legno frassino F04, cuoio toscano C3N4

Suite P L CU armchair, F04 ash wood, C3N4 tuscan hide

Poltrona attesa Suite AP L CU, legno frassino F40, cuoio toscano fiore C3CU

Suite AP L CU lounge, F40 ash wood, C3CU hide toscano fiore
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Poltrona Suite P L CU, legno frassino F40, 
cuoio toscano fiore C3N2 
Tavolo Woody 160x90, metallo EN, legno frassino F40, 
legno impiallacciato frassino I40

Suite P L CU armchair F40 ash wood, 
C3N2 tuscan Fiore hide 
Woody table 160x90, EN metal, ash wood F40, 
veneered ash wood I40
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Poltrona Suite P L CU, legno frassino F40, cuoio toscano nabuk C3M2

Suite P L CU armchair, F40 ash wood, C3M2 tuscan nabuk hide

Poltrona Suite P L CU, legno frassino F52, cuoio toscano nabuk C3M2 
Attesa Suite AP L CU, legno frassino F04, cuoio toscano fiore C3N2 
Poltrona Suite P L CU, legno frassino F04, cuoio toscano nabuk C3N4

Suite P L CU armchair, F52 ash wood, C3M2 tuscan nabuk hide 
Suite AP L CU lounge, F04 ash wood, C3N2 tuscan fiore hide 
Suite P L CU armchair, F04 ash wood, C3N4 tuscan nabuk hide
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Apelle design Beatriz Sempere

Sedia Apelle S M CU, metallo EN, cuoio toscano Nabuk C3M2 
Tavolo Plissé Ø150, metallo EL, marmo MVE

Apelle S M CU chair, EN metal, C3M2 tuscan Nabuk hide  
Plissé table Ø150, EL metal, MVE marble
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Poltrona attesa Apelle AP, metallo EQ, cuoio C2RC 
Coffee table Hoodi CTL, metallo E8 
Coffee table Hoodi CTM, metallo EQ 
Coffee table Hoodi CTS, metallo EA

Apelle AP lounge, EQ metal, C2RC hide 
Hoodi CTL coffee table, E8 metal 
Hoodi CTM coffee table, EQ metal 
Hoodi CTS coffee table, EA metal

Attesa Apelle AT M CU, metallo BB, cuoio C0R4 e C0AZ 
Apelle Trio coffee table, metallo BB, cuoio C0R4

Apelle AT M CU lounge chair BB metal, C0R4 and C0AZ hide 
Apelle Trio coffee table, BB metal, C0R4 hide
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Completano la collezione

Completing the collection

Scrivania - Desk pag.132

Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Tavolo Eggen 300x120, legno impiallacciato tinto I40 
Poltrona Apelle P M CU, metallo FP, cuoio toscano C3T4

Eggen table 300x120, I40 stained veneered wood 
Apelle P M CU armchair, FP metal, C3T4 tuscan hide
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Guapa design Beatriz Sempere, Franco Poli

Tavolo Spike ⌀140, metallo EH, vetro J01 
Poltrona Guapa P CU, metallo EN, cuoio toscano C3N5

Spike table ⌀140, metal EH, J01 glass  
Guapa P CU armchair, EN metal, C3N5 tuscan hide
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Poltrona attesa Guapa AP M CU, metallo EN, cuoio toscano C3N5 
Dondolo Guapa DNB, metallo EN, cuoio toscano C3N5 
Coffee table Guapa CT-M, metallo FP, cristalceramica K90 
Coffee table Guapa CT-S, metallo FP, cristalceramica K90 
Lampada da terra Charlotte, metallo FP

Guapa AP M CU lounge, EN metal, C3N5 tuscan hide 
Guapa DNB rocking chair, EN metal, C3N5 tuscan hide 
Guapa CT-M coffee table, FP metal, K90 crystalceramic 
Guapa CT-S coffee table, FP metal, K90 crystalceramic 
Charlotte floor lamp, FP metal

Dondolo Guapa DNB, metallo EN slitta frassino tinto F24, 
cuoio toscano C3N5

Guapa DNB rocking chair, EN metal ash wood F24 sled, 
C3N5 tuscan hide
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Poltrona Guapa P M CU, metallo FP, cuoio toscano fiore C3N2 
Tavolo Forest

Guapa P M CU armchair, FP metal, C3N2 tuscan fiore hide 
Forest table

Poltrona Guapa P M CU, metallo DR, cuoio tk C2R4

Guapa P M CU armchair, DR metal, C2R4 tk hide
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Oslo design Franco Poli

Tavolo Planum 220x100, legno frassino tinto F52, marmo MB2 
Poltrona Oslo P L CU, frassino tinto F52, cuoio toscano C3M2

Planum 220x100 table, F52 stained ash, MB2 marble 
Oslo P L CU armchair, F52 stained ash, C3M2 tuscan hide
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Tavolo Plissé Ø120, metallo EN, marmo MN4 
Poltrona Oslo P L CU, legno frassino tinto F04, 
cuoio toscano C3N5 
Lampada a sospensione Japan S, metallo EN

Plissé Ø120 table, EN metal, MN4 marble 
Oslo armchair P L CU, F04 stained ash wood, 
C3N5 tuscan hide 
Japan S pendant lamp, EN metal

Poltrona Oslo P L CU, legno frassino tinto F40, cuoio toscano C3M2 
Poltrona Oslo P L CU-X, legno frassino tinto F40, cuoio toscano C3M2 intrecciato 
Poltrona Oslo P L TS, legno frassino tinto F40, tessuto gyre TQM2

Oslo P L CU armchair, F40 wood stained ash, C3M2 tuscan hide 
Oslo P L CU-X armchair, F40 wood stained ash, C3M2 woven tuscan hide 
Oslo P L TS armchair, F40 wood stained ash, TQM2 gyre fabric
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Montera design AtelierNanni

Sedia Montera S L LG, legno frassino tinto F04 
Basamento bistrot Smart/2, metallo EA

Montera S L LG chair, F04 lacquered ash wood 
Smart/2 bistrot base, EA metal
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Maya design Balutto Associati

Sedia Maya S L TS, legno frassino F04, Novabuk TGN4

Maya S L TS chair, F04 ash wood, TGN4 Novabuk
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Strike design AtelierNanni

Poltrona Strike P L, metallo EN, 
legno frassino tinto F04 
Tavolo Marcopolo 140/230x140, 
metallo EN, cristalceramica K33

Strike P L armchair, EN metal, 
F04 lacquered ash wood 
Marcopolo 140/230x140 table, 
EN metal, K33 crystalceramic

Sedia Strike S L, frassino tinto F40, metallo EN

Strike S L chair, F40 lacquered ash wood, EN metal
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Mito design Midj R&D

Sedia Mito S M TS-LG, metallo EN, tessuto fenix wool T3VF, 
frassino tinto I04 
Tavolo More 140/200x90, metallo EN, HPL soft touch AN4

Mito S M TS-LG chair EN metal, T3VF fenix wool fabric, 
I04 veneered ash wood 
More 140/200x90 table, EN metal, AN4 HPL soft touch

Sedia Mito S M LG metallo EN, legno impiallacciato frassino I04

Mito S M LG chair, EN metal, I04 veneered ash wood
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Master design Paolo Vernier

Sedia Master S M LG metallo EN, fenix bianco

Master S M LG chair EN metal, white fenix

Sgabello Master H75 M LG, metallo EN, impiallacciato frassino I40 
Sedia Master S M LG, metallo EN, impiallacciato frassino I40

Master H75 stool M LG, EN metal, I40 ash veneered 
Master chair S M LG, EN metal, I40 ash veneered
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S1 design Paola Navone

Sedia S1 M, tessuto gyre TQS2, bordino velluto 
superb T6A6, piedini metallo EN 
Tavolo Foil a botte 300x120, impiallaciato tinto 
I61, metallo EN 

Sedia S1 M, TQS2 gyre fabric, T6A6 velvet 
superb piping, EN metal low feet  
Foil barrel table 300x120, I61 wood stained 
veneer, EN metal

Sedia S1 M, metallo E3, tessuto yoredale TF02, bordino pelle vintage P2GR 
Tavolo Lea 190x115, metallo E3, cristalceramica K45

S1 M chair, E3 metal, TF02 yoredale fabric, P2GR vintage leather piping 
Lea table 190x115, E3 metal, K45 crystalceramic
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Sedia S1 M, metallo E3, pelle vintage P2S2, bordino pelle vintage P2GS

S1 M chair, E3 metal, P2S2 vintage leather, P2GS vintage leather piping

Sedia S1 T, metallo EN, tessuto uniform melange TIGD 
Sedia S1 M, metallo EN, tessuto uniform melange TIGD 
Sedia S1 S, metallo EN, tessuto uniform melange TIGD

S1 T chair, EN metal, TIGD uniform melange fabric 
S1 M chair, EN metal, TIGD uniform melange fabric 
S1 S chair, EN metal, TIGD uniform melange fabric
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Dalia design Beatriz Sempere

Divano Dalia DVE LN TS, legno frassino tinto I04, 
tessuto cotton club T7BB + tessuto main line Flax TABC 
Poltrona Dalia PE LN TS, legno frassino tinto I04, 
tessuto cotton club T7BB + tessuto main line flax TABC 
Coffee table Dalia, legno frassino tinto I04 
Lampada da terra Charlotte, metallo EN

Dalia DVE LN TS sofa, I04 stained ash wood, 
T7BB cotton club fabric + TABC main line flax fabric 
Dalia PE LN TS armchair, I04 stained ash wood, 
T7BB cotton club fabric + TABC main line flax fabric 
Dalia coffee table, I04 stained ash wood 
Charlotte floor lamp, EN metal
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Poltrona Dalia PE GX TS, metallo EN, 
pelle vintage P2NA 
Poggiapiedi Dalia B2 M TS, metallo EN, 
pelle vintage P2NA

Dalia PE GX TS armchair, EN metal, 
P2NA vintage leather 
Dalia B2 M TS footrest, EN metal, 
P2NA vintage leather

Sedia Dalia S M Q TS, metallo EN, tessuto yoredale TFG5 
+ similpelle secret E0N4

Dalia S M Q TS chair, EN metal, TFG5 yoredale fabric 
+ E0N4 secret faux leather

Poltrona Dalia DPA TS, metallo EO, 
tessuto yoredale TFO2 
Tavolo Dama MT 160x80, metallo EO 
Lampada da tavolo Suspense, metallo EN

Dalia DPA TS armchair, EO metal, 
TFO2 yoredale fabric 
Dama MT table 160x80, EO metal 
Suspense table lamp, EN metal
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Poltrona Dalia PB L TS, legno impiallacciato tinto I40, fronte pelle 
fiore P0B4 + retro tessuto gyre TQB2 
Tavolo Sesamo 120/180x120, metallo FP, cristalceramica terracotta K90

Dalia PB L TS armchair, ash veneer I40, inner upholstery in fiore leather 
P0B4 + outer upholstery in gyre fabric TQB2 
Sesamo Table 120/180x120, FP metal base, K90 crystalceramic

Sgabello Dalia SG TS, metallo FP, pelle fiore P0BR  
Lampada a sospensione Japan S, metallo BB

Dalia SG TS stool, FP metal, P0BR fiore leather 
Japan S pendant lamp, BB metal
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Sonny design Midj R&D

Sedia Sonny S L TS_N, legno impiallacciato frassino I02, fronte pelle Fiore P0GS 
+ retro tessuto manhattan TDS2 
Tavolo Blade 160x90, metallo EQ, legno frassino tinto F02, vetro J25 
Lampada a sospensione Suspense, metallo EN

Sonny S L TS_N chair, ash veneered wood  I02, front P0GS fiore leather 
+ back TDS2 manhattan fabric 
Blade 160x90 table, EQ metal, F02 stained ash wood, J25 glass 
Suspense pendant lamp, EN metal

Sonny S L TS R, legno frassino tinto F52, tessuto Remix 3 THGW + THRR

Sonny S L TS_R, F52 stained ash wood, THGW + THRR Remix 3 fabric
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Danny design Midj R&D

Poltrona Danny PB L TS, pelle fiore P0B4, legno impiallacciato tinto I24

Danny PB L TS armchair, P0B4 leather fiore, I24 stained veneer wood

Poltrona Danny PB L TS, pelle fiore P0B4, 
legno impiallacciato tinto I24 
Tavolo Zeus 200x100, legno impiallacciato tinto 
I24, cristalceramica K32

Danny PB L TS armchair, P0B4 leather fiore, 
I24 stained veneer wood 
Zeus table 200x100, I24 stained veneered 
wood, K32 crystalceramic
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Wrap design Balutto Associati

Sedia Wrap S M TS, metallo EN, tessuto Main Line Flax TAGT + TAN4 
Tavolo Marcopolo 140/230x140, metallo EN, legno impiallaciato tinto I04 
Lampada a sospensione Japan, metallo EN

Wrap S M TS chair, metal EN, fabric Main Line Flax TAGT + TAN4 
Marcopolo table 140/230x140, metal EN, I04 stained veneer wood  
Japan pendant lamps, EN metal
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Calla design Fabrizio Batoni

Poltrona Calla P M_X PP, metallo EN, polipropilene PT2 
Sedia Calla S M_X PP, metallo EN, polipropilene PRS  
Tavolo Armando 280x100, metallo EN

Calla P M_X PP armchair, EN metal, PT2 polypropylene 
Calla S M_X PP chair, EN metal, PRS polypropylene 
Armando table 280x100, EN metal
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Sedia dattilo Calla DS TS, metallo EN, tessuto main line flax TAAM

Calla DS TS office chair, EN metal, TAAM main line flax fabric

Sgabello Calla S65 M PP, metallo EH, polipropilene PGU 
Tavolo Plissé Ø100, metallo EH, hpl HC6

Calla S65 M PP stool, EH metal, PGU polypropylene 
Plissé Ø100 table, EH metal, HC6 hpl

Sedia Calla S M PP, metallo EH, polipropilene PGU 
Tavolo Plissé Ø100, metallo EH, hpl HC6

Calla S M PP chair, EH metal, PGU polypropylene 
Plissé Ø100 table, EH metal, HC6 hpl
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Sedia Calla S M_T PP, metallo EN, polipropilene PRS

Calla S M T PP chair, EN metal, PRS polypropylene

Tavolo Clessidra Ø150, metallo EN + E8, anello metallo DR, legno impiallacciato frassino I04 
Sedie Calla S L C_PP, legno frassino tinto F04, polipropilene PRS 
Poltrona Calla P L C_PP, legno frassino tinto F04, polipropilene PRS

Clessidra Ø150 table, EN + E8 metal, DR metal ring, I04 ash veneered wood  
Calla S L C_PP chair, F04 stained ash wood, PRS polypropylene 
Calla P L C_PP armchair, F04 stained ash wood, PRS polypropylene

225224 225Go to index



Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.331

Liù design Archirivolto

Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Sedia Liù S M LG_T, metallo ER, legno impiallacciato  I08 
Tavolo Armando 160x90, metallo BB

Liù S M LG_T chair, ER metal, I08 veneered ash wood 
Armando table 160x90, BB metal

Sedia Liù DS TS, metallo ET, tessuto main line flax TAGT 
Scrivania Dama 140x80, metallo ET 
Lampada da tavolo Suspense, metallo EN

Liù DS TS chair, ET metal, TAGT main line flax 
Dama 140x80 desk, ET metal 
Suspense table lamp, EN metal
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Cover design Midj R&D

Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Lounge Cover AT M TS, metallo CC, tessuto novabuk TGRR 
Sedia dattilo Liù DP TS, metallo CC, similpelle secret E0B4 
Tavolo Armando 160x90, metallo BB

Cover AT M TS lounge, CC metal, TGRR novabuk fabric 
Liu DP TS office chair, CC metal, E0B4 secret faux leather  
Armando 160x90 table, BB metal

Sedia Cover S M_Q TS, metallo EG, tessuto novabuk TGGW 
Tavolo Badù

Cover S M_Q TS chair, EG metal, TGGW novabuk fabric 
Badù table
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Slim design Paolo Vernier

Sedia Slim S M TS, metallo E6, tessuto fenix wool T3G4

Slim S M TS chair, E6 metal, T3G4 fenix wool fabric

Slim S M metallo E0 e E1 
Slim H65 M metallo E1 
Slim H75 M metallo E1

Slim S M E0 and E1 metal 
Slim H65 M E1 metal 
Slim H75 M E1 metal
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Trampoliere design Roberto Paoli

Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Sedia Trampoliere OUT S M, metallo E0, 
tessuto cotton club T7AZ 
Bistrot table Trampoliere H73 Ø70, 
metallo E0

Trampoliere OUT S M chair, E0 metal, 
T7AZ cotton club fabric 
Trampoliere H73 Ø70 bistrot table, 
E0 metal

Sedia Trampoliere OUT S M, metallo E8, 
tessuto cotton club T7S4 
Tavolo Woody 160x90, metallo EQ, 
legno frassino tinto F08, laminato LRC  
Sgabello Trampoliere H65 M, metallo E8, 
cuscino tessuto cotton club T7S4 
Lampada da tavolo Charlotte, metallo EN

Trampoliere OUT S M chair, E8 metal, 
T7S4 cotton club fabric 
Woody table 160x90, EQ metal, 
F08 lacquered ash, LRC laminate  
Trampoliere H65 M stool, E8 metal, 
cushion T7S4 cotton club fabric  
Charlotte table lamp, EN metal
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Tosca design Paolo Vernier
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Piuma design Paolo Vernier

Poltrona Piuma P M TS, metallo DR, velluto superb T6R2, galletti metallo EN 
Sgabello Piuma H75 M TS, metallo DR, velluto Superb T6R2, galletti metallo EN 
Sedia Piuma S M CU, metallo DR, cuoio toscano fiore C3T4, galletti metallo EN 
Sgabello Piuma H75 M CU, metallo DR, cuoio toscano fiore C3T4, galletti metallo EN

Piuma P M TS armchair, DR metal, T6R2 superb velvet, EN metal wing nuts 
Piuma H75 M TS stool, DR metal, T6R2 superb velvet, EN metal wing nuts 
Piuma S M CU chair, DR metal, C3T4 fiore tuscan hide, EN metal wing nuts 
Piuma H75 M CU stool, DR metal, C3T4 fiore tuscan hide, EN metal wing nuts

Sedia Piuma M LG metallo EN, impiallacciato frassino tinto I40 
Tavolo Clessidra Ø120, metallo EN, anello BB, impiallacciato frassino tinto I40 
Lampada sospensione Charlotte, metallo EN

Piuma M LG chair, EN metal, I40 wood stained veneer 
Clessidra Ø120 table, EN metal, BB ring, I40 wood stained veneer 
Charlotte pendant lamp, EN metal
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Joe design Midj R&D

Sedia Joe S M TS, metallo EF, tessuto cotton club T7B2 
Tavolo Badù 160x90, metallo EF, hpl soft touch FGO

Joe S M TS chair, EF metal, T7B2 cotton club fabric 
Badù table 160x90, EF metal, FGO hpl soft touch

Sgabello Joe H65 M TS, metallo EF, tessuto cotton club T7B2 

Joe H65 M TS stool, EF metal, T7B2 cotton club fabric
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Sedia Joe S M TS/L, metallo E6, legno impiallacciato I24, tessuto cliente 
Tavolo Gran Sasso 220x116, base baydur CGT, metallo ET, vetro J05

Joe S M TS/L chair, E6 metal, I24 stained ash wood, customer's fabric 
Gran Sasso 220x116 table, CGT baydur base, ET metal, J05 glass

Sedia Joe S M TS, metallo EN, tessuto velluto superb T6GR 
Tavolo Blade 140/200x90, metallo EN, legno frassino tinto F24, Hpl soft touch AN4

Joe S M TS chair, EN metal, tessuto T6GR super velvet 
Blade 140/200x90 table, EN metal, F24 stained ash wood, AN4 Hpl soft touch
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Sedia Joe S M TS/L, metallo E6, pelle fiore P0S4, 
legno impiallacciato noce I24 
Tavolo Alfred 250x106, metallo E6, legno massello WN1

Joe S M TS/L chair, E6 metal, P0S4 fiore leather, 
I24 veneered walnut wood 
Alfred table 250x106, E6 metal, WN1 solid wood

Sedia Joe S L TS, legno frassino tinto F24, 
tessuto yoredale TFG5

Joe S L TS chair, F24 stained ash wood, 
TFG5 yoredale fabric

Sedia Joe S L TS,  tessuto fenix wool T3J5

Joe S L TS chair, T3J5 fenix wool fabric
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Ola design Paolo Vernier

Sedia Ola S, metallo inox EH 
Tavolo Fold 120x80, metallo inox EH 

Ola S chair, EH inox metal 
Fold table 120x80, EH inox metal
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Sedia Ola S M, inox E5, inox EA 
Poltrona Ola P M, inox EQ

Ola S M chair, E5 inox, EA inox  
Ola P M armchair, EQ inox

Sedia Ola S M TS, metallo EA, 
tessuto yoredale TFA7 
Poltrona Ola P M TS, metallo EJ, 
tessuto remix 3 THVL

Ola S M TS chair, EA metal, 
TFA7 yoredale fabric 
Ola P M TS armchair, EJ metal, 
THVL remix 3 fabric
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Altri elementi della collezione 
nel catalogo Complementi

More items from this collection 
in the Complements catalog

Poltrona Ola P M LG, metallo E8, impiallacciato I26 
Poltrona Ola P M LG, metallo ER, impiallacciato I40

Ola armchair P M LG, E8 metal, I26 stained veneer 
Ola armchair P M LG, ER metal, I40 stained veneer

Sedia Ola S, metallo EA 
Sgabello Ola H65 M LG, metallo EA, impiallacciato I40  
Sedia Ola S, metallo E5  
Sedia Olas S M CU, metallo EA, cuoio toscano C3N2 
Sgabello Ola H75 M TS, metallo EA, tessuto yoredale TFA7

Ola S chair, EA metal  
Ola H65 M LG stool, EA metal, I40 veneer wood 
Ola S chair, E5 metal  
Olas S M CU chair, EA metal, C3N2 tuscan hide 
Ola H75 M TS stool, EA metal, TFA7 yoredale fabric
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Nenè design Paolo Vernier

Sedia Nenè S PP, polipropilene PVL 
Tavolo Akashi 140X140, metallo EL, HPL soft touch FVK

Nenè S PP chair, PVL polypropylene 
Akashi 140X140 table, EL metal, FVK HPL soft touch
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Sedia Nenè S PP, polipropilene PN4 
Tavolo More XL 140/190/240/290x90, metallo BB, melaminico M01

Nenè S PP chair, PN4 polypropylene 
More XL table 140/190/240/290x90, BB metal, M01 melamine

Sedia Nenè S LG, legno frassino tinto F26 
Tavolo Armando, metallo BB

Nenè S LG chair, F26 stained ash wood 
Armando table, BB metal

Sedia Nenè LG, legno frassino tinto F40

Nenè LG chair, F40 stained ash wood
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Completano la collezione

Completing the collection

Tavoli - Tables pag.126

Sedia Nenè S PP, polipropilene P02

Nenè S PP chair, P02 polypropylene

Tavolo Nenè 140x90, metallo FP, HPL soft touch FRB 
Sedia Nenè S PP, polipropilene PRS 
Lampada a sospensione Japan L, metallo EN + DZ

Nenè table 140x90, FP metal, FRB soft touch HPL 
Nenè S PP chair, PRS polypropylene 
Japan L suspension lamp, EN + DZ metal
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Stack design Martini & Dall’Agnol

Sedia Stack S PP, polipropilene PRS, polipropilene P02, polipropilene PVL

Stack S PP chair, PRS polypropilene, P02 polypropilene, PVL polypropilene

Sedia Stack S PP, polipropilene PN4, 
polipropilene PS2

Stack S PP chair, PN4 polypropilene, 
PS2 polypropilene
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Tavolo Dama H75 70x70, metallo FP 
Sedia Stack S PP, polipropilene P02, 
tessuto main line flax TAVH

Dama H75 70x70 table, FP metal  
Stack S PP chair, P02 polypropylene, 
TAVH main line flax fabric

Sedia Stack S PP_TS, polipropilene PVL, 
tessuto main line flax TAVE

Stack S PP_TS chair, PVL polypropylene, 
TAVE main line flax fabric
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Sedia Stack S PP_CU, polipropilene PN4, 
cuoio Toscano C3N2 
Tavolo Akashi 300x 120, metallo EN, 
legno impiallacciato tinto F04

Stack S PP_CU chair, PN4 polypropilene, 
C3N2 toscano hide  
Akashi 300x 120 table, EN metal, 
F04 stained veneer

Sedia Stack S PP_LG, polipropilene PN4, 
legno impiallacciato tinto I22

Stack S PP_LG chair, PN4 polypropilene, 
I22 stained veneer
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Soffio design CarlesiTonelli Studio

Sedia Soffio S R TS, tessuto fenix wool T3C6 
Tavolo Armando 80x80, metallo BB

Soffio S R TS chair, T3C6 fenix wool fabric  
Armando 80x80 table, BB metal

Sedia Soffio S R TS, tessuto oceanic TERR 
Tavolo Clessidra Ø120, metallo EQ, 
vetro J25, anello metallo EN

Soffio S RTS chair, TERR oceanic fabric 
Clessidra Ø120 table, EQ metal, 
J25 glass, EN metal ring
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Nuvola design Midj R&D

Sedia Nuvola SA R_TS, pelle vintage P2VH 
Tavolo Zeus 200x100, metallo EN, marmo MVE

Nuvola chair SA R_TS, P2VH vintage leather 
Zeus table 200x100, EN metal, MVE marble

Poltrona Nuvola PB R_CU, cuoio C0VJ

Nuvola PB R_CU armchair, C0VJ hide
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Silvy design Midj R&D

Sedia Silvy SB R_TS, tessuto novabuk TGBC 
Sedia Silvy SA R_TS, similpelle secret E0B4 
Sedia Silvy SB R_CU, cuoio C0BC 
Sedia Silvy SB M_CU, metallo CC, cuoio C0VK 
Sedia Silvy SA R_CU, cuoio C0GW

Silvy SB R_TS chair,  TGBC novabuk fabric 
Silvy SA R_TS chair, E0B4 secret faux leather 
Silvy SB R_CU chair, C0BC hide 
Silvy SB M_CU chair, CC metal, C0VK hide 
Silvy SA R_CU chair, C0GW hide

269268 269Go to index



Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.338

Star design Midj R&D

Sedia Star DPB TS, metallo EN, tessuto mirage T1G4

Star DPB TS chair, EN metal, T1G4 mirage fabric
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Toy design Studio Pastina

Sgabello Toy SG TS, metallo EN, tessuto oceanic TETR 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN

Toy SG TS stool, EN metal, TETR oceanic fabric 
Charlotte pendant lamp, EN metal

Sgabello Toy SG TS, metallo EA, tessuto fenix wool T3A8

Toy SG TS stool, EA metal, T3A8 fenix wool fabric
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Less design Roberto Paoli

Sgabello Less H65 M LG, metallo BB, frassino tinto F40

Less H65 M LG stool, BB metal , F40 lacquered ash
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Sgabello Less H45 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQGV

Less H45 M TS stool, EG metal, TQGV fabric gyre

Sgabello Less H65 M TS, metallo FB, tessuto remix THR4  
Sgabello Less H65 M LG , metallo FB, frassino tinto F40 
Sgabello Less H45 M TS, metallo FB, tessuto  Remix THR4 

Less H65 M TS stool, FB metal, THR4 remix fabric  
Less H65 M LG stool, FB metal, F40 lacquered ash  
Less H45 M TS stool, FB metal, THR4 remix fabric
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Area design Studio Pastina

Divano Area DV2_BR M TS, metallo FP tessuto remix  THA7  
Poltrona Area P_BR M TS, metallo FP, tessuto remix THA7 
Coffee Table Bloom H40 D.70 MT,  metallo E8, tessuto remix THR4 
Coffee Table Bloom H50 D.60 MT, metallo FP, pelle fiore P0T2 
Lampada da terra Japan, metallo EN + metallo DZ

Area DV2_BR M TS sofa, FP metal, THA7 remix fabric  
Area P_BR M TS armchair, FP metal, THA7 remix fabric  
Bloom coffee table H40 D.70 MT, E8 metal, THR4 remix fabric   
Bloom offee table H50 D.60 MT, FP metal, P0T2 leather Fiore  
Japan floor lamp, EN + DZ metal
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Divano Area DV2 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQS2 
Pouf Area B2 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQGV 
Tavolo Spike Ø140, metallo EH, vetro J02 
Poltrona Guapa P M CU, metallo EG, cuoio toscano C3N4  
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EA 
Sgabello Less H45 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQGV

Area sofa DV2 M TS, metal EG, TQS2 gyre fabric 
Area pouf B2 M TS, metal EG, TQGV gyre fabric 
Spike Ø140 table, metal EH, glass J02 
Guapa armchair P M CU, metal EG, C3N4 tuscan hide  
Charlotte pendant lamp, EA metal 
Less stool H45 M TS, EG metal , TQGV gyre fabric

Sgabello Less H45 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQGV 
Divano Area DV2 M TS, metallo EG, tessuto gyre TQS2

Less H45 M TS stool, EG metal, TQGV gyre fabric 
Area DV2 M TS sofa, metal EG, TQS2 gyre fabric
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Divano AREA DV2 M TS DRM,  metallo EN, tessuto plain TPA7 
Lounge Pippi AP R_TS, tessuto visual TCA8 
Coffee table Lea CT-S, metallo EN, impiallacciato I04

AREA sofa dormeuse  DV2 M TS DRM  metal EN, TPA7 plain fabric 
Pippi AP R_TS lounge, TCA8 visual fabric 
Lea CT-S coffee table, EN metal, I04 veneer wood 

Divano Area DV3_BR M TS, metallo EN, tessuto yoredale TFRS 
Pouf Area B2 M TS, metallo EN, tessuto yoredale TFRS 
Divano Area DV2_BR M TS, metallo EN, tessuto yoredale TFA7 
Lounge Suite AP L CU, frassino tinto F52, cuoio toscano C3N2 
Coffee table Trampoliere H34, metallo EN, top Ø70 metallo EN 
Coffee table Trampoliere H44, metallo EN, top Ø60 metallo EN 
Coffee table Trampoliere H54, metallo EN, top Ø60 metallo EN 
Tavolo Clessidra Double 300x150, metallo FP, legno impiallacciato  I04 
Poltrona P47 P TS CU, metallo EN, cuoio toscano C3N4, tessuto second T9N4 
Lampada a sospensione Charlotte, metallo EN 
Lampada da terra Japan, metallo EN

Area sofa DV3_BR M TS, EN metal, TFRS yoredale fabric 
Area B2 M TS pouf, EN metal, TFRS yoredale fabric 
Area sofa DV2_BR M TS sofa, EN metal, TFA7 yoredale fabric 
Suite AP L CU lounge, F52 lacquered ash, C3N2 tuscan hide 
Trampoliere H34 coffee table, EN metal top Ø70 EN metal 
Trampoliere H44 coffee table, EN metal, top Ø60 EN  metal 
Trampoliere H54 coffee table, EN metal, top Ø60 EN metal  
Clessidra Double 300x150 table, FP metal, I04 veneer wood  
P47 P TS CU armchair, EN metal, C3N4 tuscan hide, T9N4 second fabric 
Charlotte pendant lamp, EN metal 
Japan floor lamp, EN metal
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Bolle design Paola Navone

Divano Bolle DV M TS, metallo FP, scocca EW, 
seduta + cuscino medio tessuto flame TLA7, cuscino 
piccolo + cuscino grande tessuto ouche TOY3 
Attesa Bolle AP M TS, metallo FP, scocca EW, seduta 
tessuto flame TLA7, cuscino piccolo + cuscino 
grande tessuto ouche TOY3 
Coffee table Bolle 100x100, metallo FP, marmo MB2

Bolle DV M TS sofa, FP metal, shell EW, seat + 
medium cushion TLA7 flame fabric, small + big 
cushion fabric ouche TOY3 
Bolle AP M TS lounge, metal FP, shell EW, seat TLA7 
flame fabric, small cushion + big cushion TOY3 
ouche fabric 
Bolle 100x100 coffee table, FP metal, MB2 marble

285284 Go to index



Attesa Bolle AP M TS, metallo EA + E0, 
tessuto cliente 
Attesa Bolle AP M TS, metallo EA + E1, 
tessuto cliente

Bolle AP M TS lounge, EA + E0 metal, 
customer's fabric 
Bolle AP M TS lounge, EA + E1 metal, 
customer's fabric

Divano Bolle DV M TS, metallo EA + BB, tessuto cliente 
Coffee table Bolle 100x100, metallo EA, top hpl HC6  
Poltrona Bolle P M TS, metallo EA + BB, tessuto cliente 
Lampada da terra Bolle, metallo EA 
Lampada a sospensione Bolle, metallo EA

Bolle DV M TS sofa, EA + BB metal, customer's fabric 
Bolle 100x100 coffee table, EA metal, HC6 hpl top 
Bolle P M TS armchair, EA + BB metal, customer's fabric 
Bolle floor lamp, EA metal 
Bolle pendant lamp, EA metal
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Tavolo Plissé D.150, metallo EJ, marmo MB2 
Poltrona Bolle P M TS, metallo EJ, tessuto flame TLAZ

Plissé table D.150, EJ metal, MB2 marble  
Bolle P M TS armchair, EJ metal, TLAZ flame fabric

Divano Bolle DV M TS, metallo FP, scocca metallo EW, seduta + cuscino 
medio tessuto flame TLA7, cuscino piccolo + cuscino grande tessuto ouche 
TOY3 
Attesa Bolle AP M TS, metallo FP, scocca metallo EW, seduta tessuto flame 
TLA7, cuscino piccolo tessuto ouche TOY3, cuscino grande tessuto ouche 
TOY3 
Poltrona Bolle P M TS, metallo FP, tessuto flame TLA7

Bolle DV M TS sofa, metal FP, shell EW metal, seat + medium cushion TLA7 
fabric flame, small + large cushion TOY3 ouche fabric  
Bolle AP M TS lounge, metal FP, shell EW metal, seat TLA7 flame fabric, 
small and large cushion TOY3 fabric ouche  
Bolle P M TS armchair, metal FP, TLA7 flame fabric
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Yak design Nicola Bonriposi
Divano Yak 6 posti, tessuto flame TLAZ  
Pouf Yak, tessuto fame TLAZ  
Coffee table Paw CT M H 40 50x50 MT, metallo EJ 
Coffee table Paw CT S H 30 50x90 MT, metallo EJ 
Coffee table Paw CT S H 30 50x90 MT, metallo BB

Yak 6-seater sofa, TLAZ  flame fabric 
Yak pouf, TLAZ flame fabric 
Paw coffee table  CT M H 40 50x50 MT, EJ metal  
Paw coffee table  CT S H 30 50x90 MT, EJ metal  
Paw coffee table CT S H 30 50x90 MT, BB metal 
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Divano Yak 3 posti, tessuto gemma TSB4 
Coffee table Plissé CT H30, Dia 80, metallo EF, marmo MB2 
Coffee table Plissé CT H26, Dia 70, metallo FP, legno 
impiallacciato frassino I61 
Coffee table Plissé CT H50, Dia 40, metallo EF, marmo MB2 
Coffee table Plissé CT H50, Dia 50, metallo FP, legno 
impiallacciato frassino I61 
Attesa Dalia PE GX TS, metallo EG, similpelle vitage E2CU 
Poltrona Qua-ndo P M TS, metallo EG, tessuto gyre TQB2 

Yak 3-seater sofa, TSB4 gemma fabric  
Plissé CT H30 D.80 coffee table, EF metal, MB2 marble  
Plissé CT H26 D.70 coffee table, FP metal, I61 wood lacquered ash  
Plissé CT H50 D.40 coffee table, EF metal, MB2 marble  
Plissé CT H50 D.50 coffee table, FP metal, I61 wood lacquered ash  
Dalia PE GX TS lounge chair, EG metal, E2CU vintage faux leather 
Qua-ndo PM TS lounge chair, EG metal, TQB2 gyre fabric

Divano Yak 3 posti, tessuto gemma TSB4 
Coffee table Plissé CT H50 D.40, metallo EF, marmo MB2

Yak 3-seater sofa, TSB4 gemma fabric 
Plissé coffee table CT H50 D.40, EF metal, MB2 marble
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Divano Yak, tessuto Remix THJ5

Yak Sofa, THJ5 remix fabric
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Kosmos design Karim Rashid

Divano Kosmos S, tessuto jumper TJB2 
Divano Kosmos M, tessuto jumper TJBB 
Divano Kosmos L, tessuto jumper TJAZ

Kosmos sofa S, TJB2 jumper fabric 
Kosmos sofa M, TJBB jumper fabric 
Kosmos sofa L, TJAZ jumper fabric

297296 Go to index



Divano Kosmos S, tessuto jumper TJB2 
Divano Kosmos L, tessuto jumper TJAZ

Kosmos sofa S, TJB2 jumper fabric 
Kosmos sofa L, TJAZ jumper fabric

Divano Kosmos M, tessuto jumper TJBB 
Divano Kosmos L, tessuto jumper TJAZ

Kosmos sofa M, TJBB jumper fabric 
Kosmos sofa L, TJAZ jumper fabric

299298 Go to index



Dimensioni e specifiche tecniche

Dimensions and technical specifications

pag.348

Divano Kosmos S, tessuto Jumper TJB2, tessuto jumper TJZ4 
Divano Kosmos M, tessuto Jumper TJB2, tessuto jumper TJZ1 
Divano Kosmos L, tessuto Jumper TJB2, tessuto jumper TJZ2

Kosmos sofa S, TJB2 jumper fabric, TJZ4 jumper fabric 
Kosmos sofa M, TJB2 jumper fabric, TJZ1 jumper fabric 
Kosmos sofa L, TJB2 jumper fabric, TJZ2 jumper fabric

301300 301Go to index



Schede
tecniche
Data 
sheets



Ø 120 cm

Ø 47,2"

Ø 100 cm

Ø 39,4"

Ø 150 cm

Ø 59,1"

Ø 180 cm

Ø 70,9"

300 x 150 cm

118,1 x 59,1"

220 x 120 cm

86,6 x47,2"

250 x 120 cm

98,4 x47,2"

Clessidra design Paolo Vernier
Tavolo con basamento centrale in metallo 
verniciato o legno impiallacciato. 
• Configurazioni bicolor: possibilità di 

scegliere due finiture differenti per le due 
componenti del basamento.

• Piani tondi: legno impiallacciato, 
melaminico, HPL, metallo, cuoio, 
cristalceramica, vetro, marmo.

• Piani ellittici: legno impiallacciato, vetro, 
cristalceramica, marmo.

• Optional: vassoio lazy susan ø 60 cm.
Completano la collezione: basamenti bistrot.

Table with a central base in painted metal or 
veneered wood.
• Bicolor configurations: option to choose two 

different finishes for the two components of 
the base.

• Round tops: veneered wood, melamine, 
HPL, metal, leather, crystal ceramic, glass, 
marble.

• Elliptical tops: veneered wood, glass, 
ceramic, marble.

• Optional: Lazy Susan tray ø 23.6 in.
The collection is completed by bistro bases.

Premi - Awards

Tavoli - Tables

Coffee tables

Tavoli bistro - Bistro tables

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Clessidra TAV D.520 H750 - 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 100

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2200x1200

cm 110
inch 43,3

inch 86,6
cm 220

Clessidra TAV D.520 H750 - 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 52
inch 20,5

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.420 H750

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 42
inch 18,6

inch 31,5
cm 80

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV D.520 H730

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV D.420 H730

cm 42
inch 18,6

cm 42
inch 18,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra ST H500

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Clessidra CT H260

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 26
inch 10,2

Clessidra CT H300

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 30
inch 11,8

Clessidra CT H400

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO 2500x1200

cm 110
inch 43,3

inch 98,4
cm 250

cm 65
inch 25,6

inch 47,2
cm 120

cm 75
inch 29,5

Clessidra TAV ELLITTICO

cm 110
inch 43,3

cm 65
inch 25,6

cm 73
inch 28,7

Clessidra TAV 3000x150

cm 76
inch 29,9

Clessidra TAV D.820 H76 - 180

cm 82
inch 32,3

cm 76
inch 29,9

inch 70,9
cm 180

inch 118,1
cm 300

inch 59,1
cm 150

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

cm 82
inch 32,3

inch 70,9
cm 180

Clessidra TAV D. 820 H74

cm 82
inch 32,3

cm 74
inch 29,1

cm 82
inch 32,3

Co�ee table Clessidra H27 D70

Co�ee table Clessidra H50 D50

Co�ee table Clessidra H34 D80 Co�ee table Clessidra H40 D40

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 27
inch 10,6

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 34
inch 13,4

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

Co�ee table Clessidra H27 D70

Co�ee table Clessidra H50 D50

Co�ee table Clessidra H34 D80 Co�ee table Clessidra H40 D40

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 42
inch 18,6

inch 27,6
cm 70

cm 27
inch 10,6

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 52
inch 20,5

inch 31,5
cm 80

cm 34
inch 13,4

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 24
inch 9,5

inch 15,7
cm 40

cm 40
inch 15,7

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 29,4
inch 11,6

inch 19,7
cm 50

cm 50
inch 19,7

H26 D70

H73 D52 H74 D82 H73 110x65 Ellittico - Elliptical

H30 D80 H40 D40 H50 D50

Up to 
4 seats

Up to 
8 seats

Up to 
6 seats

Up to 
12 seats

Up to 
8 seats

Up to 
10 seats

H73 D42

Adatto a top / Top size
Clessidra: ø70, 80, 90

Optional
Lazy susan: Ø 60 cm - Ø 23,6"

Up to 
10 seats

Adatto a top / Top size
Clessidra: ø100, 120

Adatto a top / Top size
Clessidra: ø150, 180, 
300x150 2 basi - 2 base

Adatto a top / Top size
Clessidra: 220x120, 250x120

Plisse TAV CONO PICCOLO H75 - 80

Plisse TAV CONO MEDIO D.120

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 75
inch 29,5

cm 52
inch 20,5

cm 120
inch 47,2

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO PICCOLO H105 - 80

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 105
inch 41,3

Plisse TAV CONO PICCOLO H75

Plisse TAV CONO GRANDE

cm 70
inch 27,6

cm 52
inch 20,5

cm 120
inch 47,2

Plisse TAV CONO MEDIO D.100

cm 52
inch 20,5

cm 100
inch 39,4

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO MEDIO

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 100
inch 39,4

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

Plisse TAV CONO PICCOLO H105

cm 45
inch 17,7

cm 103
inch 40,6

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

cm 70
inch 27,6

Plisse TAV CONO GRANDE D.150

cm 70
inch 27,6

cm 150
inch 59,1

cm 75
inch 29,5

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO GRANDE D.180

cm 70
inch 27,6

cm 180
inch 70,9

cm 70
inch 27,6

cm 180
inch 70,9

cm 70
inch 27,6

cm 150
inch 59,1

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

Plisse TAV CONO PICCOLO H75 - 80

Plisse TAV CONO MEDIO D.120

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 75
inch 29,5

cm 52
inch 20,5

cm 120
inch 47,2

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO PICCOLO H105 - 80

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 105
inch 41,3

Plisse TAV CONO PICCOLO H75

Plisse TAV CONO GRANDE

cm 70
inch 27,6

cm 52
inch 20,5

cm 120
inch 47,2

Plisse TAV CONO MEDIO D.100

cm 52
inch 20,5

cm 100
inch 39,4

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO MEDIO

cm 52
inch 20,5

cm 73
inch 28,7

cm 52
inch 20,5

cm 52
inch 20,5

cm 100
inch 39,4

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

Plisse TAV CONO PICCOLO H105

cm 45
inch 17,7

cm 103
inch 40,6

cm 45
inch 17,7

cm 80
inch 31,5

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

cm 70
inch 27,6

Plisse TAV CONO GRANDE D.150

cm 70
inch 27,6

cm 150
inch 59,1

cm 75
inch 29,5

cm 75
inch 29,5

Plisse TAV CONO GRANDE D.180

cm 70
inch 27,6

cm 180
inch 70,9

cm 70
inch 27,6

cm 180
inch 70,9

cm 70
inch 27,6

cm 150
inch 59,1

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

Ø 120 cm

Ø 47,2"

Ø 100 cm

Ø 39,4"

Ø 150 cm

Ø 59,1"

Ø 180 cm

Ø 70,9"

220 x 120 cm

86,6 x47,2"

250 x 120 cm

98,4 x47,2"

Coffee tables

H73 D52 H73 D70

Up to 
4 seats

Up to 
8 seats

Up to 
6 seats

Up to 
8 seats

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

Tavoli - Tables

Tavoli bistro - Bistro tables

Optional
Lazy susan: Ø 60 cm - Ø 23,6"

H73 D45

H50 D40 H40 D50 H30 D70 H26 D80

H103 D45

Plissè H73 Plissè H103

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 103
inch 40,6

Plissè H73 Plissè H103

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 73
inch 28,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 103
inch 40,6

Adatto a top / Top size
Plissé h73: ø90, 80, 70, 60
Plissé h103: ø70, 60

Adatto a top / Top size
Plissé: ø100, ø120

Adatto a top / Top size
Plissé: ø150, ø180

Plissé design Paola Navone
Tavolo con basamento centrale in metallo 
verniciato. 
• Piani tondi: legno impiallacciato, 

melaminico, metallo, cuoio, HPL, 
cristalceramica, vetro, marmo.

• Piani ellittici: legno impiallacciato, vetro, 
ceramica, marmo.

• Optional: vassoio lazy susan ø60 cm.
Tutti i basamenti sono disponibili in versione 
outdoor, esclusa versione ellittica.
Completano la collezione: basamenti bistrot e 
coffee table.

Table with central base in painted metal.
• Round tops: veneered wood, melamine, 

metal, leather, HPL, crystalceramic, glass, 
marble.

• Elliptical tops: veneered wood, glass, 
ceramic, marble.

• Optional: Lazy Susan tray ø60 cm.
All bases are available in an outdoor version, 
except for the elliptical one.
The collection is completed by bistro bases 
and coffee tables.

Plissé CT Ø40

cm 40
inch 15,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 30
inch 11,8

Plissé CT  Ø80

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

cm 26
inch 10,2

Plissé CT Ø40

cm 40
inch 15,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 30
inch 11,8

Plissé CT  Ø80

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

cm 26
inch 10,2

Plissé CT Ø40

cm 40
inch 15,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 30
inch 11,8

Plissé CT  Ø80

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

cm 26
inch 10,2

Plissé CT Ø40

cm 40
inch 15,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 40
inch 15,7

Plissé CT  Ø70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 30
inch 11,8

Plissé CT  Ø80

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

cm 26
inch 10,2

Adatto a top / Top size
Clessidra: 220x120, 250x120

H73 110x65 Ellittico - Elliptical

cm 106
inch 41,7

cm 72
inch 28,3

cm 64
inch 25,2
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Pechino design Studio Kappa
Tavolo fisso con basamento centrale in metallo 
verniciato.
• Piano in legno impiallacciato, legno 

massello o vetro.

Fixed table with a central base in painted 
metal.
• Top available in veneered wood, solid wood, 

or glass.

200 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
8 seats

250 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
10 seats

Tavoli - Tables

Moonlight design Franco Poli
Tavolo con basamento in Baydur®. Piano a 
botte in vetro o cristalceramica.

Table with a base in Baydur®. Barrel-shaped 
top in glass or crystal-ceramic.

200 x 100 cm

78,7 x 39,4"

220 x 116 cm

86,6 x 45,7"

Up to 
8 seats

Tavoli - Tables

Up to 
10 seats

Gran Sasso design Andrea Lucatello
Tavolo con basamento in Baydur® e inserto in 
cuoio. Piani in vetro o cristalceramica. 

Table with a Baydur® base and a leather insert. 
Tops in glass or crystalceramic.

220 x 116 cm

86,6 x 45,7"

250 x 120 cm

98,4 x 47,2"

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

Tavoli - Tables

Spike design Giulio Iacchetti
Tavolo fisso con basamento centrale in metallo 
verniciato o galvanizzato opaco. Piano in vetro 
trasparente o fumè.

Fixed table with a central base in painted or 
matte galvanized metal. Top in transparent or 
smoked glass.

Premi - Awards

200 x 100 cm

78,7 x 39,4"

240 x 100 cm

94,5 x 39,4"

Up to 
8 seats

Up to 
10 seats

Ø 140 cm

Ø 55,1"

Up to 
6 seats

Tavoli - Tables

Forest design Beatriz Sempere
Tavolo fisso con basamento a sei gambe in 
metallo verniciato.
• Piano rotondo o ellittico in legno 

impiallacciato, cristalceramica o marmo, 
piano rettangolare in legno massello.

Fixed table with six-legs base in painted metal.
• Round or elliptical top available in 

veneered wood, crystal-ceramic, or marble; 
rectangular top available in solid wood.

Tavoli - Tables

200 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
8 seats

Up to
8 seats

250 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
10 seats

Up to
10 seats

280 x 120 cm

110,2 x 47,2"

Ø 150 cm

Ø 59,1"

220 x 116 cm

86,6 x 45,7"

Nexus design Andrea Lucatello
Tavolo con basamento in Baydur®. 
Possibilità di scegliere due finiture differenti 
per le due componenti del basamento.
Piani: 
• a botte o ellittico in vetro e cristalceramica;
• rettangolare in legno massello.

Table with a base in Baydur®.
Possibility to choose two different finishes for 
the two components of the base.
Tops:
• Barrel-shaped or elliptical in glass and 

crystal-ceramic.
• Rectangular in solid wood.

Tavoli - Tables

250 x 106 cm

98,4 x 41,7"

250 x 120 cm

98,4 x 47,2"

280 x 120 cm

110,2 x 47,2"

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats
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Foil design Giovanni Crosera
Tavolo con base in metallo e piano tondo o a 
botte.
• Base a 2 gambe nelle versioni Ø150, 220X110 

e 250X110.
• Base a 3 gambe nelle versioni 280X120 e 

300X120.
• Piani tondi e a botte: legno impiallacciato, 

vetro, ceramica e marmo.
• Gamba centrale posizionabile in senso 

longitudinale o trasversale rispetto al piano.

Table with metal base and round or barrel-
shaped top.
• Two-legs base for Ø150, 220x110, and 250x110 

versions.
• Three-legs base for 280x120 and 300x120 

versions.
• Round and barrel-shaped tops available in 

veneered wood, glass, ceramic, and marble.
• Central leg can be positioned longitudinally 

or transversely to the top.

Tavoli - Tables

220 x 110 cm

86,6 x 43,3"

280 x 120 cm

110,2 x 47,2"

300 x 120 cm

118,1 x 47,2"

250 x 110 cm

98,4 x 43,3"

Up to 
8 seats

Up to 
12 seats

Up to 
12 seats

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

Ø 150 cm

Ø 59,1"

Sesamo design Officina delle Idee
Tavolo allungabile con basamento in 
metallo verniciato o legno impiallacciato e 
meccanismo semi-automatico.
• Piano e allunghe in legno impiallacciato, 

ceramica o vetro.

Extendable table with a base in painted metal 
or veneered wood and semi-automatic 
mechanism.
• Top and extensions available in veneered 

wood, ceramic, or glass.

220/280 x 120 cm  

86,6”/110,2” x 47,2”

220/280 x 120 cm  

86,6”/110,2” x 47,2”

Tavoli - Tables

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 8 seats

From 10 
up to 12 seats

From 10 
up to 12 seats

Zeus design Maurizio e Silvia Varsi
Tavolo fisso con basamento in metallo o legno
Versione allungabile con base metallo e 
meccanismo semi-automatico.
• Versione fissa: piano in legno impiallacciato, 

legno massello, vetro, ceramica o marmo.
• Versione allungabile: piano in legno 

impiallacciato.

Fixed table with base in metal or wood.
Extendable version with metal base and semi-
automatic mechanism.
• Fixed version: top available in veneered 

wood, solid wood, glass, ceramic, or marble.
• Extendable version: top available in 

veneered wood.

Tavoli - Tables

200 x 100 cm

78,7 x 39,4"

200 x 106 cm

78,7 x 41,7"

Up to 
8 seats

250 x 100 cm

98,4 x 39,4"

250 x 106 cm

98,4 x 41,7"

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

200/250/300 x106 cm

78,7/98,4/118,1 x 41,7"

Up to 
8 seats

From 8 
up to 12 seats

Paul design Officina delle Idee
Tavolo allungabile con basamento in metallo 
verniciato e meccanismo semi-automatico. 
• Piano e allunghe in legno impiallacciato o 

cristalceramica.

Extendable table with a painted metal base 
and semi-automatic mechanism.
• Top and extensions: veneered wood or 

crystal-ceramic.

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 8 seats

Tavoli - Tables

Link design Studio 28
Tavolo allungabile con basamento in metallo 
verniciato e meccanismo semi-automatico. 
• Piano e allunghe in legno impiallacciato o 

cristalceramica.

Extendable table with a painted metal base 
and semi-automatic mechanism.
• Top and extensions: veneered wood or 

crystal-ceramic.

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

120/180 x 120 cm

47,2/70,9 x 47,2"

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 8 seats

Tavoli - Tables
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220 x 116 cm

86,6 x 45,7"

Alexander design Officina delle Idee
Tavolo fisso a quattro gambe in metallo 
verniciato, versione allungabile con 
meccanismo semi-automatico.
• Versione fissa: piano in legno massello o 

cristalceramica.
• Versione allungabile: piano e allunghe in 

cristalceramica o vetro.

Fixed table with four-leg base in painted metal, 
extendable version with a semiautomatic 
mechanism.
• Fixed version: top in solid wood or 

crystalceramic.
• Extendable version: top and extensions in 

crystal-ceramic or glass.

Tavoli - Tables

250 x 120 cm

98,4 x 47,2"

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

160/240 x 90 cm

63/94,5 x 39,4"

200/300 x 100 cm

78,7/118,1 x 39,4"

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 10 seats

200 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
8 seats

250 x 106 cm

78,7 x 39,4"

Up to
10 seats

Alfred design Officina delle Idee
Tavolo fisso con basamento in metallo 
verniciato, versione allungabile con 
meccanismo semi-automatico.
• Versione fissa: piano in legno massello o 

cristalceramica.
• Versione allungabile: piano e allunghe in 

cristalceramica o vetro

Fixed table with a painted metal base, 
extendable version with a semi-automatic 
mechanism.
• Fixed version: top in solid wood or 

crystalceramic.
• Extendable version: top and extensions in 

crystalceramic or glass.

Tavoli - Tables

200 x 106 cm

78,7 x 41,7"

Up to 
8 seats

250 x 106 cm

98,4 x 41,7"

Up to 
10 seats

Up to 
10 seats

200/300 x100 cm

78,7/118,1 x 39,4"

220 x 116 cm

86,6 x 45,7"

250 x 120 cm

98,4 x 47,2"

Up to 
10 seats

160/240 x 90 cm

63/94,5 x 39,4"

From 6 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats

100/140 x 70 cm

39,4/55,1 x 27,6”

100 x 70 cm

39,4 x 27,6”

140/190/240/290 x 90 cm

55,1/74,8/94,5/114,2 x 35,4”

160/220 x 90 cm

63/86,6 x 35,4”

180/240 x 90 cm

63/94,5 x 35,4”

180/230/280 x 90 cm

63/90,6/ 110,2 x 35,4”

160/210/260/310 x 90 cm

63/82,7/102,4/122 x 35,4”

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

Badù design Studio Kappa
Tavolo allungabile con base a quattro gambe e 
meccanismo manuale. 
Piani e allunghe:
• Cristalceramica con allunghe in mdf oppure 

hpl;
• Vetro con allunghe in mdf;
• MDF, HPL e melaminico con allunghe dello 

stesso materiale.
• Legno impiallacciato disponibile con 

allunghe dello stesso materiale in bilia. 

Extendable table with a four-leg base and 
manual mechanism.
Tops and extensions:
• Crystal ceramic with mdf or hpl extensions;
• Glass with mdf extensions;
• MDF, HPL, and melamine with extensions in 

the same material;
• Veneered wood available with extensions in 

the same material.

Tavoli - Tables

140/200 x 90 cm

55,1/78,7 x 35,4”

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

120/170 x 80 cm

47,2/66,9 x 31,5”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

140/190/240 x 90 cm

55,1/74,8/94,5 x 35,4”

110/155/200/245 x 80 cm

43,3/61/78,7/96,5 x 31,5”

110 x 80 cm

43,3 x 31,5”

From 4 
up to 6 seats

Up to
4 seats

From 6 
up to 8 seats

Up to
6 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 10 seats

From 4 
up to 10 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 10 seats

Up to
4 seats

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

Up to 
8 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats
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Blade design Paolo Vernier
Tavolo allungabile con base a quattro gambe e 
meccanismo manuale.
Piani e allunghe:
• Cristalceramica con allunghe in mdf oppure 

hpl;
• Vetro con allunghe in mdf;
• MDF, HPL e melaminico con allunghe dello 

stesso materiale.
• Legno impiallacciato con allunghe dello 

stesso materiale in bilia. 

Extendable table with a four-leg base and 
manual mechanism.
Tops and extensions:
• Crystal ceramic with mdf or hpl extensions;
• Glass with mdf extensions;
• MDF, HPL, and melamine with extensions in 

the same material;
• Veneered wood with matching extensions.

Tavoli - Tables

100/140 x 70 cm

39,4/55,1 x 27,6”

100 x 70 cm

39,4 x 27,6”

140/190/240/290 x 90 cm

55,1/74,8/94,5/114,2 x 35,4”

160/220 x 90 cm

63/86,6 x 35,4”

180/240 x 90 cm

63/94,5 x 35,4”

180/240 x 100 cm

63/94,5 x 39,4”

180/230/280 x 90 cm

63/90,6/ 110,2 x 35,4”

180/230/280 x 100 cm

63/90,6/ 110,2 x 39,4”

160/210/260/310 x 90 cm

63/82,7/102,4/122 x 35,4”

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

140/200 x 90 cm

55,1/78,7 x 35,4”

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

120/170 x 80 cm

47,2/66,9 x 31,5”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

140/190/240 x 90 cm

55,1/74,8/94,5 x 35,4”

110/155/200/245 x 80 cm

43,3/61/78,7/96,5 x 31,5”

110 x 80 cm

43,3 x 31,5”

From 4 
up to 6 seats

Up to
4 seats

From 6 
up to 8 seats

Up to
6 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 10 seats

From 4 
up to 10 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 10 seats

Up to
4 seats

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

180 x 100 cm

70,9 x 39,4”

Up to 
8 seats

Up to 
8 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats

From 8 
up to 12 seats

100/140 x 70 cm

39,4/55,1 x 27,6”

100 x 70 cm

39,4 x 27,6”

140/190/240/290 x 90 cm

55,1/74,8/94,5/114,2 x 35,4”

160/220 x 90 cm

63/86,6 x 35,4”

180/240 x 90 cm

63/94,5 x 35,4”

180/230/280 x 90 cm

63/90,6/ 110,2 x 35,4”

160/210/260/310 x 90 cm

63/82,7/102,4/122 x 35,4”

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

More design Officina delle Idee
Tavolo allungabile con base a quattro gambe e 
meccanismo manuale.
Piani e allunghe:
• Cristalceramica con allunghe in MDF oppure 

HPL;
• Vetro con allunghe in MDF;
• MDF, HPL e melaminico con allunghe dello 

stesso materiale.
• Legno impiallacciato disponibile con 

allunghe dello stesso materiale in bilia. 

Extendable table with a four-leg base and 
manual mechanism.
Tops and extensions:
• Ceramic with MDF or HPL extensions;
• Glass with MDF extensions;
• MDF, HPL, and melamine with extensions in 

the same material;
• Veneered wood available with extensions in 

the same material.

Tavoli - Tables

140/200 x 90 cm

55,1/78,7 x 35,4”

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

120/170 x 80 cm

47,2/66,9 x 31,5”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

140/190/240 x 90 cm

55,1/74,8/94,5 x 35,4”

110/155/200/245 x 80 cm

43,3/61/78,7/96,5 x 31,5”

110 x 80 cm

43,3 x 31,5”

From 4 
up to 6 seats

Up to
4 seats

From 6 
up to 8 seats

Up to
6 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 10 seats

From 4 
up to 10 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 10 seats

Up to
4 seats

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

Up to 
8 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats

Apollo design Studio Kappa
Tavolo allungabile a quattro gambe e 
meccanismo manuale. 
• Piani: melaminico, MDF, vetro, 

cristalceramica o legno impiallacciato.
• Allunghe: melaminico, MDF o legno 

impiallacciato.
• Adatto ad uso esterno con piani in vetro o 

cristalceramica.

Extendable table with four legs and manual 
mechanism.
• Tops: melamine, MDF, glass, crystal-ceramic, 

or veneered wood.
• Extensions: melamine, MDF, or veneered 

wood.
• Suitable for outdoor use with glass or 

crystalceramic tops.

140/190 x 90 cm

55,1/74,9 x 35,4”

From 6 
up to 8 seats

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

From 6 
up to 10 seats

190/240/290 x 90 cm

74,8/94,5/114,2 x 35,4”

From 8 
up to 12 seats

Tavoli - Tables
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Diamante design Studio Kappa
Tavolo allungabile con base a quattro gambe e 
meccanismo manuale.
Piani e allunghe:
• Cristalceramica con allunghe in MDF oppure 

HPL;
• Vetro con allunghe in MDF;
• MDF, HPL e melaminico con allunghe dello 

stesso materiale.
• Legno impiallacciato con allunghe dello 

stesso materiale in bilia. 

Extendable table with a four-leg base and 
manual mechanism.
Tops and extensions:
• Crystal ceramic with MDF or HPL extensions;
• Glass with MDF extensions;
• MDF, HPL, and melamine with extensions in 

the same material;
• Veneered wood with matching extensions.

Tavoli - Tables

140/190/240/290 x 90 cm

55,1/74,8/94,5/114,2 x 35,4”

160/220 x 90 cm

63/86,6 x 35,4”

180/240 x 90 cm

63/94,5 x 35,4”

180/240 x 100 cm

63/94,5 x 39,4”

180/230/280 x 90 cm

63/90,6/ 110,2 x 35,4”

180/230/280 x 100 cm

63/90,6/ 110,2 x 39,4”

160/210/260/310 x 90 cm

63/82,7/102,4/122 x 35,4”

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

140/200 x 90 cm

55,1/78,7 x 35,4”

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

120/170 x 80 cm

47,2/66,9 x 31,5”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

140/190/240 x 90 cm

55,1/74,8/94,5 x 35,4”

From 6 
up to 8 seats

Up to
6 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 10 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 10 seats

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

180 x 100 cm

70,9 x 39,4”

Up to 
8 seats

Up to 
8 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats

From 8 
up to 12 seats

Marcopolo design Paolo Vernier
Tavolo allungabile con basamento a quattro 
gambe in metallo verniciato e meccanismo 
semi-automatico.
• Piano e allunghe: legno impiallacciato, 

cristalceramica o vetro.

Extendable table with a four-leg base 
in painted metal and semi-automatic 
mechanism.
• Top and extensions: veneered wood, crystal-

ceramic, or glass.

140/230x140 cm

55,1/90,6 x 55,1”

From 6 
up to 10 seats

Tavoli - Tables

Woody design Officina delle Idee
Tavolo allungabile a quattro gambe e 
meccanismo manuale.
Piani e allunghe:
• Ceramica e vetro con allunghe in HPL.
• HPL con allunghe dello stesso materiale.
• Legno impiallacciato con allunghe dello 

stesso materiale in bilia.

Extendable table with four legs and manual 
mechanism.
Tops and extensions:
• Ceramic and glass top with HPL extensions.
• HPL tops with extensions in the same 

material.
• Veneered wood top with matching veneer 

extensions.

Tavoli - Tables

140/190/240/290 x 90 cm

55,1/74,8/94,5/114,2 x 35,4”

160/220 x 90 cm

63/86,6 x 35,4”

180/240 x 90 cm

63/94,5 x 35,4”

180/240 x 100 cm

63/94,5 x 39,4”

180/230/280 x 90 cm

63/90,6/ 110,2 x 35,4”

180/230/280 x 100 cm

63/90,6/ 110,2 x 39,4”

160/210/260/310 x 90 cm

63/82,7/102,4/122 x 35,4”

160/210/260 x 90 cm

63/82,7/102,4 x 35,4”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

140/200 x 90 cm

55,1/78,7 x 35,4”

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

120/170 x 80 cm

47,2/66,9 x 31,5”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

140/190/240 x 90 cm

55,1/74,8/94,5 x 35,4”

From 6 
up to 8 seats

Up to
6 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 10 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 8 seats

From 6 
up to 12 seats

From 6 
up to 10 seats

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

180 x 100 cm

70,9 x 39,4”

Up to 
8 seats

Up to 
8 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 10 seats

From 8 
up to 12 seats

From 8 
up to 12 seats
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140 x 140 cm

55,1 x 55,1”

Akashi design Paolo Vernier
Tavolo fisso con base a quattro gambe in 
alluminio verniciato.
• Piani in mdf, legno impiallacciato, HPL, 

ceramica o vetro (dimensione 140x140 non 
disponibile in cristalceramica).

Adatto ad uso esterno nelle versioni in 
ceramica, vetro e HPL.

Fixed table with a four-legged painted 
aluminum base.  
• Tops: MDF, veneered wood, HPL, ceramic, 

or glass (size 140x140 not available in 
crystalceramic).

Suitable for outdoor use in ceramic, glass, and 
HPL version

Tavoli - Tables

160 x 90 cm

63 x 35,4”

200 x 100 cm

78,7 x 39,4”

300 x 120 cm

118,1 x 47,2”

Up to 
8 seats

Up to 
6 seats

Up to 
8 seats

Up to 
12 seats

180 x 100 cm

70,9 x 39,4”

Up to 
8 seats

160 x 90 cm

63 x 35,4”

Up to 
6 seats

Up to 
6 seats

180 x 100 cm

70,9 x 39,4”

Up to 
8 seats

Planum design Studio Pastina
Tavolo fisso a quattro gambe in legno di 
frassino tinto.
• Piano in legno impiallacciato, vetro, 

ceramica o marmo.

Fixed table with four legs in stained ash wood.
• Top available in veneered wood, glass, 

ceramic, or marble.

Tavoli - Tables

140 x 140 cm

55,1 x 55,1”

220 x 100 cm

86,6 x 39,4”

Up to 
10 seats

Eggen design studioPANG
Tavolo fisso a quattro gambe in legno 
impiallacciato.
• Piani in legno impiallacciato.

Fixed table with four legs in veneered wood.
• Tops in veneered wood.

250 x 120 cm

98,4 x 47,2”

300 x 120 cm

118,1 x 47,2”

Up to 
10 seats

Up to 
12 seats

Tavoli - Tables

Armando design Balutto Associati
Tavolo fisso a quattro gambe in metallo 
verniciato.
• Piani in metallo.
La collezione Armando è disponibile anche in 
versione h 110 cm (43.3 in).

Fixed table with four legs in painted metal.
• Metal tops.
The Armando collection is also available in a 110 
cm (43.3 in) high version.

Tavoli - Tables

200 x 100 cm

78,7 x 39,4"

160 x 90 cm

63 x 35,4"

80 x 80 cm

31,5 x 31,5"

90 x 90 cm

35,4 x 35,4"

280 x 100 cm

110,2 x 39,4"

Up to 
8 seats

Up to 
6 seats

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Up to 
10 seats
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140 x 80 cm

55,1 x 31,5”

160 x 90 cm

63 x 35,4”

180 x 90 cm

70,9 x 35,4”

Up to 
6 seats

Brioso design Balutto Associati
Tavolo con base in metallo verniciato o 
cromato.
• Piano: vetro o legno impiallacciato.

Table with a painted or chromed metal base.
• Top: glass or veneered wood.

Up to
8 seats

Up to
8 seats

Tavoli - Tables

Infinity design Officina delle Idee
Tavolo con basamento centrale in metallo 
cromato o verniciato. 
Piani: 
• ø60, ø70, ø80 in melaminico, metallo, 

lamiera, hpl, cristalceramica o vetro. 
• ø90 in melaminico, HPL, cristalceramica o 

vetro; 
• ø100 e ø120 in melaminico, cristalceramica 

o vetro;

Table with a central base in chrome or painted 
metal.
Tops:
• ø60, ø70, ø80 in melamine, metal, sheet 

metal, HPL, crystal ceramic, or glass;
• ø90 in melamine, HPL, crystal ceramic, or 

glass;
• ø120 and ø100 in melamine, crystal ceramic, 

or glass.

Tavoli - Tables

Ø 70 cm

Ø 27,6"

Ø 60 cm

Ø 23,6"

Ø 80 cm

Ø 31,5"

Ø 90 cm

Ø 35,4"

Up to 
3 seats

Up to 
3 seats

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Ø 120 cm

Ø 47,2"

Ø 100 cm

Ø 39,4"

Up to 
4 seats

Up to 
6 seats

Fold design Paolo Vernier
Tavolo fisso con quattro gambe, struttura e 
piano in metallo.
• Versione outdoor: configurazione in inox.
• Impilabilità: fino a 8 unità
• Optional: gancio porta borsa.

Fixed table with four legs, metal frame, and top.
• Outdoor version: stainless steel 

configuration.
• Stackability: up to 8 units.
• Optional: bag hook.

Tavoli - Tables

80 x 80 cm

31,5 x 31,5"

70 x 70 cm

27,6 x 27.6”

90 x 90 cm

35,4 x 35,4"

100 x 100 cm

39,4 x 39,4”

120 x 80 cm

47,2 x 31,5”

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Up to 
6 seats

Optional
Gancio portaborsa
Bag hook

Dama design Jacopo Maria Giagnoni
Tavolo con basamento in metallo verniciato.
• Piani in metallo, melaminico, HPL o legno 

impiallacciato.
• Nelle versioni in melaminico, HPL e legno 

impiallacciato, disponibile kit passacavo 
centrale o laterale per misura 200X100, solo 
laterale per le misure 140X80 e 160X80.

• Tavolo e basamento bistrot disponibile anche 
in H110.

Table with painted metal base.
• Tops available in metal, melamine, HPL, or 

veneered wood.
• For melamine, HPL, and veneered 

wood versions: central or lateral cable 
management kit available for the 200x100 
size, lateral cable management for sizes 
(140x80 and 160x80).

• Table and bistro base also available in H110.

Up to
6 seats

Up to
6 seats

Up to
8 seats

Tavoli bistro - Bistro tables
Dama H73 Dama H103

cm 68
inch 26,8

cm 73
inch 28,7

cm 68
inch 26,8

cm 103
inch 40,6

cm 68
inch 26,8

cm 68
inch 26,8

H73 H110

Adatto a top / Top size
70x70, 75x75, 80x80, ø70, ø80

200 x 100 cm

78,7 x 39,4”

160 x 80 cm

63 x 31,5”

140 x 80 cm

55,1 x 31,5”

Tavoli - Tables
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Basi sedia - Chair bases Basi poltroncina - 
Armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

4 gambe polipropilene

4 polypropylene legs

4 gambe polipropilene

4 polypropylene legs

4 gambe polipropilene

4 polypropylene legs

Tavoli - Tables

Nenè design Paolo Vernier
Sedia, poltrona e sgabello in polipropilene.
• Possibilità di rivestire seduta e schienale in 

pelle, similpelle, tessuto o cuoio.
• La sedia è disponibile nella versione in 

legno.
• Versione outdoor: disponibile solo in 

polipropilene.
• Impilabilità: tutti gli articoli sono impilabili.

Tavoli disponibili con top in HPL.

Chair, armchair, and stool in polypropylene.
• Seat and backrest can be upholstered in 

leather, faux leather, fabric or hide.
• The chair is available in a wooden version.
• Outdoor version: available only in 

polypropylene.
• Stackability: all items are stackable.

Tables available with HPL tops.

Certificazioni - Certifications
• Nenè S PP - EN 15373:2007, 

livello 3° - severo
• Nenè S PP - EN 1728:2012
• Nenè S LG - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2
• Nenè P PP - EN 16139:2013, level 

L2 - extreme
• Nenè H75 - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2

Ø 70cm

Ø 27.6''

Ø 80cm

Ø 31,5''

82 x 82 cm

32,3 x 32,3”

75 x 75 cm

29,5 x 29,5”

85 x 85 cm

33,5 x 33,5”

Up to 
4 seats

Up to 
3 seats

Up to 
3 seats

140 x 90 cm

55,1 x 35,4”

Up to 
6 seats

Up to 
4 seats

Up to 
4 seats

Lea madia H73 Lea madia H55 Lea madia H132

cm 210
inch 82,7

cm 48
inch 18,9

cm 73
inch 28,7

cm 180
inch 70,9

cm 40
inch 15,7

cm 55
inch 21,7

cm 92
inch 36,2

cm 40
inch 15,7

cm 132
inch 52

Lea madia H73 Lea madia H55 Lea madia H132

cm 210
inch 82,7

cm 48
inch 18,9

cm 73
inch 28,7

cm 180
inch 70,9

cm 40
inch 15,7

cm 55
inch 21,7

cm 92
inch 36,2

cm 40
inch 15,7

cm 132
inch 52

Lea madia H73 Lea madia H55 Lea madia H132

cm 210
inch 82,7

cm 48
inch 18,9

cm 73
inch 28,7

cm 180
inch 70,9

cm 40
inch 15,7

cm 55
inch 21,7

cm 92
inch 36,2

cm 40
inch 15,7

cm 132
inch 52

Basi sedia - Chair bases Basi poltroncina - Armchair bases

Basi sgabello - Stool bases Basi pouf e coffee table - 
Pouf and coffee table base

Basi attesa - Lounge 
armchair bases

Basi divano - Sofa bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

H73

CT S - B1

H55

CT M - B2

H132

CT L - B3

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Trespolo fisso

Fixed trestle

Trespolo fisso

Fixed trestle

Lea CT-S Lea CT-M Lea CT-L

cm 51
inch 20,1

cm 51
inch 20,1

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 108
inch 42,5

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

Lea CT-S Lea CT-M Lea CT-L

cm 51
inch 20,1

cm 51
inch 20,1

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 108
inch 42,5

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

Lea CT-S Lea CT-M Lea CT-L

cm 51
inch 20,1

cm 51
inch 20,1

cm 40
inch 15,7

cm 65
inch 25,6

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 108
inch 42,5

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

Madie - Sideboards

Tavoli - Tables Pouf e coffee table - Pouf and coffee table

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable

Lea design Paolo Vernier
Versioni sedia, poltrona, attesa, sgabello, 
divano e pouf con rivestimento in pelle, 
similpelle, tessuto, cuoio, cuoio toscano. 
Sedia, poltrona e sgabello sono disponibili in 
versione Deluxe.
Sedia e poltrona disponibili con retro in legno 
impiallacciato.
Tavolo fisso, coffee table e panche disponibili 
con piano in legno impiallacciato o ceramica.
Madie con struttura laccata e ante in tessuto, 
pelle, similpelle o laccato. Top laccato o 
ceramica.

Versions available: chair, armchair, lounge 
chair, stool, sofa, and pouf, upholstered in 
leather, faux leather, fabric, leather hide, or 
Tuscan hide.  
Chair, armchair, and stool are available in the 
Deluxe version.  
Chair and armchair are available with a 
veneered wood backrest.  
Fixed table, coffee table, and benches are 
available with a veneered wood or ceramic top.  
Sideboards feature a lacquered structure 
with doors in fabric, leather, faux leather, 
or lacquered MDF. The top is available in 
lacquered finish or ceramic.

Certificazioni - Certifications
• LEA S M TS – Classe 1IM
• LEA S GX TS – Classe 1IM
• Lea S M TS - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2
• Lea P M TS - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2
• Lea H75 M TS - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2

190 x 115 cm

74,8 x 45,3"

220 x 120 cm

86,6 x 47,2"

Up to 
8 seats

Up to 
10 seats

Seduta Deluxe - Deluxe seat

Disponibile per - Available for:
Lea S TS, P TS, S GX TS, 
P GX TS, SG TS, H65/75 TS

Schienale in legno LG - LG 
Retro wood finisht

Disponibile per - Available for:
Lea S, P

Cuoio CU - CU Hide

Disponibile per - Available for:
Lea S, P, S GX, P GX, H65/75
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Trampoliere design Roberto Paoli
Sedia e sgabelli in metallo.
Opzionale: cuscino per sedia e sgabelli in 
tessuto, similpelle o pelle.
• Versione outdoor: configurazione con 

verniciatura in categoria O1 e O2.
Completano la collezione: coffee table e 
tavolini bistrot.

Chair and stools in metal.
Optional: cushion for chair and stools in fabric, 
faux leather or leather.
• Outdoor version: configuration with O1 and 

O2 category finishes.
The collection is completed by: coffee tables 
and bistro tables.

Certificazioni - Certifications
• Trampoliere S M - EN 16139:2013, 

livello L2 - estremo

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Trampoliere H73

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 73
inch 28,7

Trampoliere H107

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 107
inch 42,1

Trampoliere H44 Ø 60

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 44
inch 17,3

Trampoliere H34 Ø 70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 34
inch 13,4

Trampoliere H54 Ø 50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 54
inch 21,3

Trampoliere H73

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 73
inch 28,7

Trampoliere H107

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 107
inch 42,1

Trampoliere H44 Ø 60

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 44
inch 17,3

Trampoliere H34 Ø 70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 34
inch 13,4

Trampoliere H54 Ø 50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 54
inch 21,3

Trampoliere H73

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 73
inch 28,7

Trampoliere H107

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 107
inch 42,1

Trampoliere H44 Ø 60

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 44
inch 17,3

Trampoliere H34 Ø 70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 34
inch 13,4

Trampoliere H54 Ø 50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 54
inch 21,3

Trampoliere H73

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 73
inch 28,7

Trampoliere H107

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 107
inch 42,1

Trampoliere H44 Ø 60

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 44
inch 17,3

Trampoliere H34 Ø 70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 34
inch 13,4

Trampoliere H54 Ø 50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 54
inch 21,3

Trampoliere H73

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 73
inch 28,7

Trampoliere H107

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 107
inch 42,1

Trampoliere H44 Ø 60

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 44
inch 17,3

Trampoliere H34 Ø 70

cm 70
inch 27,6

cm 70
inch 27,6

cm 34
inch 13,4

Trampoliere H54 Ø 50

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 54
inch 21,3

H34 Ø70

H73 H107

H44 Ø60H54 Ø50

Coffee tables Tavoli bistro - Bistro tables

Cuscino sedia

Chair cushion

Cuscino sgabello

Stool cushion

Optional

Adatto a top / Top size
Trampoliere H73: ø50, ø60, ø70, ø80
Trampoliere h107 only ø50, ø60, ø70

Ola design Paolo Vernier
Sedia, poltrona e sgabello con struttura in 
metallo. 
• Scocca in metallo, legno oppure rivestita 

in pelle, similpelle, tessuto, cuoio o cuoio 
toscano.

• Versione panca con scocca in metallo.
• Versione outdoor: in acciaio inox oppure 

configurazione in metallo con verniciatura in 
categoria O1 e O2.

• Impilabilità: tutti gli articoli sono impilabili.
Completano la collezione: coffee table e 
basamenti bistrot.

Chair, armchair, and stool with a metal frame.
• Shell in metal, wood, or upholstered in 

leather, faux leather, fabric, leather, or 
Tuscan leather.

• Bench version with a metal shell.
• Outdoor version: in stainless steel or metal 

configuration with O1 and O2 category 
finishes.

• Stackability: all items are stackable.
The collection is completed by: coffee tables 
and bistro bases.

Certificazioni - Certifications
• Ola S LG - EN 16139:2013, livello 

L2 - estremo

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona -
Armchair bases

Basi panca - Bench baseBasi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

CT 45 CT 105 Ola/4Ola/3

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Ola 45 Ola 105

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 44
inch 17,3

cm 50
inch 19,7

cm 105
inch 41,3

cm 44
inch 17,3

Ola/3 Ola/4

cm 73
inch 28,7

cm 72
inch 28,3

cm 72
inch 28,3

cm 60
inch 23,6

cm 54
inch 21,3

cm 73
inch 28,7

Coffee tables Tavoli bistro - Bistro tables
Ola 45 Ola 105

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 44
inch 17,3

cm 50
inch 19,7

cm 105
inch 41,3

cm 44
inch 17,3

Ola/3 Ola/4

cm 73
inch 28,7

cm 72
inch 28,3

cm 72
inch 28,3

cm 60
inch 23,6

cm 54
inch 21,3

cm 73
inch 28,7

Adatto a top / Top size
Ola/3: ø70, ø80, ø90
Ola/4: 70x70, 75x75, 80x80, 85x85, 90x90
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4 gambe metallo

4 metal legs metal

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote P47

5 ways on wheels P47

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote P47

5 ways on wheels P47

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Basi poltrona schienale basso - Armchair low backrest bases

Basi poltrona lounge schienale basso - Waiting armchair low backrest bases Basi divano schienale basso - Sofa low backrest bases

Slitta metallo

Metal sled

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

Dalia design Beatriz Sempere
Sedia, poltrona, lounge, divanetto e sgabello 
con basamento in metallo o legno. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per fronte e retro.
Completano la collezione: coffee table.
Optional: cuscino per divano e poltrona 
lounge.

Chair, armchair, lounge chair, sofa, and stool 
with a metal or wooden base.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the front and back.
The collection is completed by: coffee tables.
Optional: cushion for sofa and lounge 
armchair.

Basi sedia - Chair bases

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Basi poltrona schienale alto - Armchair high backrest bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote P47

5 ways on wheels P47

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

Basi poltrona lounge schienale alto - Waiting armchair high backrest bases

Basi sgabello - Stool bases Poggiapiedi - Footstool

Trespolo fisso

Fixed trestle

Basi divano schienale alto - Sofa high backrest bases

Slitta metallo

Metal sled

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

Coffee tables

Co�ee table Dalia CT-L Co�ee table Dalia CT-M Co�ee table Dalia CT-S

cm 45
inch 17,7

cm 41
inch 16,1

cm 41
inch 16,1

cm 40
inch 15,7

cm 49
inch 19,3

cm 49
inch 19,3

cm 35
inch 13,8

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

Co�ee table Dalia CT-L Co�ee table Dalia CT-M Co�ee table Dalia CT-S

cm 45
inch 17,7

cm 41
inch 16,1

cm 41
inch 16,1

cm 40
inch 15,7

cm 49
inch 19,3

cm 49
inch 19,3

cm 35
inch 13,8

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

Co�ee table Dalia CT-L Co�ee table Dalia CT-M Co�ee table Dalia CT-S

cm 45
inch 17,7

cm 41
inch 16,1

cm 41
inch 16,1

cm 40
inch 15,7

cm 49
inch 19,3

cm 49
inch 19,3

cm 35
inch 13,8

cm 80
inch 31,5

cm 80
inch 31,5

CT S CT M CT L

Optional
Cuscino
Cushion

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Dalia Cuscino DVE-PE

cm 30
inch 11,8

cm 43
inch 16,9

cm 3
inch 1,2
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Bolle design Paola Navone
Poltrona, lounge e divano con struttura in 
metallo.
• Cuscini rivestiti in tessuto o similpelle.
• Versione outdoor: configurazione in acciaio 

inox e alluminio, rivestimenti in tessuti 
specifici per outdoor.

Completano la collezione: coffee table e 
lampade.

Armchair, lounge chair, and sofa with a metal 
frame.
• Cushions upholstered in fabric or faux 

leather.
• Outdoor version: configuration in stainless 

steel and aluminum, with upholstery in 
outdoor-specific fabrics.

The collection is completed by: coffee tables 
and lamps.

Premi - Awards
Bolle AP

Attesa-Lounge Bolle AP M TS

cm 65
inch 25,6

cm 93
inch 36,6

cm 74
inch 28,9

cm 36
inch 14,2

cm 55
inch 21,7

Divano-Sofa Bolle DV M TS

Co�ee table 100x100 Bolle

Lampada a sospensione Bolle LLampada da terra Bolle

Poltrona- Armchair Bolle P M TS

Lampada a sospensione Bolle S

Co�ee table Ø60 Bolle

cm 100
inch 39,4

cm 100
inch 39,4

cm 30
inch 11,8

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 67
inch 26,4

cm 158
inch 62,2

cm 78
inch 30,7

cm 36
inch 14,2

cm 53
inch 20,9

cm 75
inch 33,5

cm 75
inch 33,5

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 160
inch 63

cm 74
inch 29,1

cm 66
inch 26

cm 54
inch 21,3

cm 45
inch 17,7

cm 57
inch 22,4

Attesa-Lounge Bolle AP M TS

cm 65
inch 25,6

cm 93
inch 36,6

cm 74
inch 28,9

cm 36
inch 14,2

cm 55
inch 21,7

Divano-Sofa Bolle DV M TS

Co�ee table 100x100 Bolle

Lampada a sospensione Bolle LLampada da terra Bolle

Poltrona- Armchair Bolle P M TS

Lampada a sospensione Bolle S

Co�ee table Ø60 Bolle

cm 100
inch 39,4

cm 100
inch 39,4

cm 30
inch 11,8

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 67
inch 26,4

cm 158
inch 62,2

cm 78
inch 30,7

cm 36
inch 14,2

cm 53
inch 20,9

cm 75
inch 33,5

cm 75
inch 33,5

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 160
inch 63

cm 74
inch 29,1

cm 66
inch 26

cm 54
inch 21,3

cm 45
inch 17,7

cm 57
inch 22,4

Attesa-Lounge Bolle AP M TS

cm 65
inch 25,6

cm 93
inch 36,6

cm 74
inch 28,9

cm 36
inch 14,2

cm 55
inch 21,7

Divano-Sofa Bolle DV M TS

Co�ee table 100x100 Bolle

Lampada a sospensione Bolle LLampada da terra Bolle

Poltrona- Armchair Bolle P M TS

Lampada a sospensione Bolle S

Co�ee table Ø60 Bolle

cm 100
inch 39,4

cm 100
inch 39,4

cm 30
inch 11,8

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 67
inch 26,4

cm 158
inch 62,2

cm 78
inch 30,7

cm 36
inch 14,2

cm 53
inch 20,9

cm 75
inch 33,5

cm 75
inch 33,5

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 160
inch 63

cm 74
inch 29,1

cm 66
inch 26

cm 54
inch 21,3

cm 45
inch 17,7

cm 57
inch 22,4

Basi poltrona - Armchair 
bases

Basi poltrona lounge - 
Lounge armchair bases

Basi divano - Sofa bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Attesa-Lounge Bolle AP M TS

cm 65
inch 25,6

cm 93
inch 36,6

cm 74
inch 28,9

cm 36
inch 14,2

cm 55
inch 21,7

Divano-Sofa Bolle DV M TS

Co�ee table 100x100 Bolle

Lampada a sospensione Bolle LLampada da terra Bolle

Poltrona- Armchair Bolle P M TS

Lampada a sospensione Bolle S

Co�ee table Ø60 Bolle

cm 100
inch 39,4

cm 100
inch 39,4

cm 30
inch 11,8

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 67
inch 26,4

cm 158
inch 62,2

cm 78
inch 30,7

cm 36
inch 14,2

cm 53
inch 20,9

cm 75
inch 33,5

cm 75
inch 33,5

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 160
inch 63

cm 74
inch 29,1

cm 66
inch 26

cm 54
inch 21,3

cm 45
inch 17,7

cm 57
inch 22,4

Coffee tables

Lampade - Lamps

100x100

Floor Suspension LSuspension S

Ø60

S M L

Attesa-Lounge Bolle AP M TS

cm 65
inch 25,6

cm 93
inch 36,6

cm 74
inch 28,9

cm 36
inch 14,2

cm 55
inch 21,7

Divano-Sofa Bolle DV M TS

Co�ee table 100x100 Bolle

Lampada a sospensione Bolle LLampada da terra Bolle

Poltrona- Armchair Bolle P M TS

Lampada a sospensione Bolle S

Co�ee table Ø60 Bolle

cm 100
inch 39,4

cm 100
inch 39,4

cm 30
inch 11,8

cm 60
inch 23,6

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 67
inch 26,4

cm 158
inch 62,2

cm 78
inch 30,7

cm 36
inch 14,2

cm 53
inch 20,9

cm 75
inch 33,5

cm 75
inch 33,5

cm 50
inch 19,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 45
inch 17,7

cm 160
inch 63

cm 74
inch 29,1

cm 66
inch 26

cm 54
inch 21,3

cm 45
inch 17,7

cm 57
inch 22,4

Optional
Cuscini
Cushions

cm 42
inch 16,5

cm 42
inch 16,5

cm 42
inch 16,5

cm 8
inch 3,1

Bolle Cuscino S

cm 55
inch 21,7

cm 55
inch 21,7

cm 55
inch 21,7

cm 12
inch 4,7

Bolle Cuscino M

cm 75
inch 29,5

cm 75
inch 29,5

cm 75
inch 29,5

cm 16
inch 6,3

Bolle Cuscino L

Guapa design Beatriz Sempere, Franco Poli
Sedia, poltrona, lounge, dondolo e sgabello 
con struttura in metallo. 
• Scocca in cuoio TK o cuoio toscano.
Completano la collezione:
Coffee table e appendiabiti.

Chair, armchair, lounge chair, rocking chair, 
and stool with a metal frame.
• Shell in TK leather or Tuscan leather.
The collection is completed by:
Coffee tables and coat racks.

Certificazioni - Certifications
• Guapa P - EN 16139:2013, level 

L2 – extreme
• Guapa S - EN 16139:2013, level 

L2 - extreme

Guapa appendiabiti

cm 49
inch 19,3

cm 42
inch 16,5

cm 164
inch 64,6

Guapa F

cm 57
inch 22,4

cm 160
inch 63

cm 57
inch 22,4

CT S CT M CT L

Base cantilever

Cantilever base

Base cantilever

Cantilever base

Base cantilever

Cantilever base

Base cantilever

Cantilever base

Trespolo girevole

Swivel trestle

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

Dondolo

Rocking chair

Dondolo

Rocking chair

Basi sedia - Chair bases

Basi poltrona lounge -
Lounge armchair bases

Basi sgabello - Stool basesBasi poltroncina schienale alto - Armchair high backrest bases

Basi poltrona - Armchair bases

Coffee tables

Appendiabiti - Coat rack

Guapa CT-S Guapa CT-M Guapa CT-L

cm 36
inch 14,2

cm 52
inch 20,5

cm 42
inch 20,5

cm 55
inch 21,7

cm 42
inch 16,5

cm 63
inch 24,8

cm 75
inch 29,5

cm 32
inch 12,6

cm 125
inch 49,2

Guapa CT-S Guapa CT-M Guapa CT-L

cm 36
inch 14,2

cm 52
inch 20,5

cm 42
inch 20,5

cm 55
inch 21,7

cm 42
inch 16,5

cm 63
inch 24,8

cm 75
inch 29,5

cm 32
inch 12,6

cm 125
inch 49,2

Guapa CT-S Guapa CT-M Guapa CT-L

cm 36
inch 14,2

cm 52
inch 20,5

cm 42
inch 20,5

cm 55
inch 21,7

cm 42
inch 16,5

cm 63
inch 24,8

cm 75
inch 29,5

cm 32
inch 12,6

cm 125
inch 49,2
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Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Joe design Officina delle Idee
Sedia con struttura in metallo o legno di 
frassino; sgabello con struttura in metallo.
• Sedile e schienale in cuoio, cuoio toscano, 

pelle, similpelle, tessuto o legno.
• Opzionale: retro-schienale in legno.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per fronte e retro.

Chair with frame in metal or ash wood; stool 
with a metal frame.
• Seat and backrest in leather, Tuscan leather, 

faux leather, fabric or wood.
• Optional: backrest rear in wood.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the front and rear.

Certificazioni - Certifications
• JOE S M TS – Classe 1IM
• JOE H65 M TS - Classe 1IM
• JOE H75 M TS - Classe 1IM
• Joe S L LG-TS - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2
• Joe S M LG - EN 16139:2013, level 

L2 - extreme

Apelle scrivania

cm 135
inch 53,1

cm 62
inch 24,4

101
inch 39,8

Apelle design Beatriz Sempere
Sedia, poltrona, lounge e  sgabello con 
struttura in metallo.
• Seduta in cuoio o cuoio toscano.
• Sgabello CHIC: rivestimento in pelle, 

similpelle, tessuto, cuoio o cuoio toscano.
Completano la collezione: scrivania, madia, 
librerie, coffee table e appendiabiti.

Chair, armchair, lounge chair, and stool with 
metal frame.
• Seat in leather or Tuscan leather.
• CHIC stool: upholstery in leather, faux 

leather, fabric, leather, or Tuscan leather.
The collection is completed by: desks, 
sideboards, bookcases, coffee tables, and coat 
racks.

Certificazioni - Certifications
• Apelle S: EN 1728:2012+AC:2013

Apelle Chic h43 Apelle TRApelle Chic h63 Apelle Chic h73 Apelle CT

cm 40
inch 15,7

cm 42
inch 16,5

cm 43
inch 16,9

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 63
inch 24,8

cm 42
inch 16,5

cm 47
inch 18,5

cm 73
inch 16,9

cm 37
inch 14,6

cm 39
inch 15,4

cm 49
inch 19,3

cm 62
inch 24,4

cm 71
inch 28

cm 55
inch 21,7

Apelle Chic h43 Apelle TRApelle Chic h63 Apelle Chic h73 Apelle CT

cm 40
inch 15,7

cm 42
inch 16,5

cm 43
inch 16,9

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 63
inch 24,8

cm 42
inch 16,5

cm 47
inch 18,5

cm 73
inch 16,9

cm 37
inch 14,6

cm 39
inch 15,4

cm 49
inch 19,3

cm 62
inch 24,4

cm 71
inch 28

cm 55
inch 21,7

Apelle Chic h43 Apelle TRApelle Chic h63 Apelle Chic h73 Apelle CT

cm 40
inch 15,7

cm 42
inch 16,5

cm 43
inch 16,9

cm 40
inch 15,7

cm 45
inch 17,7

cm 63
inch 24,8

cm 42
inch 16,5

cm 47
inch 18,5

cm 73
inch 16,9

cm 37
inch 14,6

cm 39
inch 15,4

cm 49
inch 19,3

cm 62
inch 24,4

cm 71
inch 28

cm 55
inch 21,7

Apelle madia

cm 82,5
inch 32,5

cm 135
inch 53,1

cm 43,8
inch 17,2

Apelle 1 P.40 Apelle 2 P.40 Apelle 4 P.40Apelle 3 P.40

cm 43,8
inch 17,2

cm 135
inch 53,1

cm 40,5
inch 15,9

cm 43,8
inch 17,2

cm 135
inch 53,1

cm 173
inch 68,1

cm 43,8
inch 17,2

cm 135
inch 53,1

cm 131
inch 51,6

cm 43,8
inch 17,2

cm 135
inch 53,1

cm 82,5
inch 32,4

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Apelle Chic h43Apelle CT

1 P.40 2 P.40 3 P P.40

Apelle Chic h63 Apelle Chic h73 Apelle Trio

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Basi sedia lounge - Lounge chair 
bases

3 gambe metallo

3 metal legs

Coffee tables

Librerie - Bookcases

Madia - Sideboard Scrivania - Desk Appendiabiti - Coat rackApelle TREE

cm 36
inch 14,2

cm 178
inch 70,1

cm 35
inch 13,8

Optional
Sottomano
Desk pad

cm 1
inch 0,4

cm 55
inch 21,7

cm 38
inch 15

Sottomano Apelle 

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

H30 55x55 H40 55x55

H50 55x55

H30 35x70

H40 35x70 H50 35x70

H30 Ø55 H40 Ø55

H50 Ø55

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Basi poltroncina - 
Armchair bases

Basi poltrona lounge - 
Lounge armchair bases

Suite libreria

cm 120
inch 47,2

cm 38,6
inch 15,2

cm 200
inch 78,7

Coffee tables

Libreria - Bookcase

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H40 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 55x55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 30
inch 11,8

cm 70
inch 27,6

Suite CT H40 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 40
inch 15,8

Suite CT H50 35x70

cm 35
inch 13,8

cm 70
inch 27,6

cm 50
inch 19,7

Suite CT H40 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 40
inch 15,8

cm 55
inch 21,7

Suite CT H50 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 50
inch 19,7

cm 55
inch 21,7

Suite CT H30 Ø55

cm 55
inch 21,7

cm 30
inch 11,8

cm 55
inch 21,7

Suite design AtelierNanni
Poltrona e lounge, con struttura in legno. 
• Sedile e schienale in cuoio TK o cuoio 

toscano.
Completano la collezione:
coffee table e libreria.

Armchair and lounge chair with a wooden 
frame.
• Seat and backrest in TK hide or Tuscan hide.
The collection is completed by:
Coffee tables and a bookshelf.
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Base cantilever

Cantilever base

Base cantilever

Cantilever base

Base cantilever

Cantilever base

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole

Swivel trestle

CT LCT MCT S

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

5 razze su ruote

5 ways on whells

5 razze su ruote

5 ways on whells

P47 design Franco Poli
Poltrona, lounge e sgabello con struttura in 
metallo. 
• Sedile rivestito in tessuto, pelle o similpelle.
• Schienale in cuoio TK o cuoio toscano.
Completano la collezione tre coffee table.

Armchair, lounge chair, and stool with a metal 
frame.
• Seat upholstered in fabric, leather, or faux 

leather.
• Backrest in TK leather or Tuscan leather.
The collection is completed by three coffee 
tables.

Certificazioni - Certifications
• P47 P M TS-CU - EN 

16139:2013+AC:2013, livello 2

Basi poltrona - Armchair bases

Basi sedia lounge - Lounge chair bases

Basi sgabello - Stool bases

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable

Co�ee table P47 CT-L

cm 40
inch 15,7

cm 60
inch 23,6

cm 58
inch 22,8

Co�ee table P47 CT-M

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 48
inch 18,9

Co�ee table P47 CT-S

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 38
inch 15

Co�ee table P47 CT-L

cm 40
inch 15,7

cm 60
inch 23,6

cm 58
inch 22,8

Co�ee table P47 CT-M

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 48
inch 18,9

Co�ee table P47 CT-S

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 38
inch 15

Co�ee table P47 CT-L

cm 40
inch 15,7

cm 60
inch 23,6

cm 58
inch 22,8

Co�ee table P47 CT-M

cm 50
inch 19,7

cm 50
inch 19,7

cm 48
inch 18,9

Co�ee table P47 CT-S

cm 60
inch 23,6

cm 40
inch 15,7

cm 38
inch 15

Coffee tables

Basi poggiapiedi - 
Footstool bases

Trespolo fisso

Fixed trestle

Liù GEO H40

cm 39
inch 15,4

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

Liù H40

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

cm 34
inch 13,4

Liù H50

cm 37
inch 14,6

cm 49
inch 19,3

cm 37
inch 14,6

Liù H73

cm 73
inch 28,7

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù H107

cm 107
inch 42,1

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù GEO H50

cm 49
inch 19,3

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

4 gambe legno tondo

4 round wooden legs

Slitta metallo

Metal sled

4 gambe metallo+legno

4 metal+wood legs

H73GEO H40 GEO H50

4 gambe metallo+legno

4 metal+wood legs

4 gambe legno tondo

4 round wooden legs

4 gambe metallo+legno

4 metal+wood legs

Trespolo fisso

Fixed trestle

Liù design Archirivolto
Sedia, poltrona, lounge e sgabello con 
struttura in metallo o legno. 
• Scocca in legno oppure rivestita in pelle, similpelle 

o tessuto con tappezzeria liscia o a pieghe.
• Impilabilità: versione sedia con base a quattro 

gambe in metallo e a slitta con scocca in 
legno.

Completano la collezione: coffee table e 
basamenti bistrot.

Chair, armchair, lounge chair, and stool with a 
metal or wooden frame.
• Shell in wood or upholstered in leather, faux leather, 

or fabric with smooth or pleated upholstery.
• Stackability: chair version with four-legs 

metal base and sled base with wooden shell.
The collection is completed by: coffee tables 
and bistro bases.

Certificazioni - Certifications
• Liù S ML LG - EN 16139:2013, 

level 2

Basi sedia - Chair bases

Basi poltrona - Armchair bases

Coffe tables Tavolo bistro - Bistro tables

Basi sgabello - Stool bases

Basi sedia lounge - Lounge chair bases

Girevole, regolabile in altezza 
e monocolore

Swivel, high-adjustable and 
total color

Liù GEO H40

cm 39
inch 15,4

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

Liù H40

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

cm 34
inch 13,4

Liù H50

cm 37
inch 14,6

cm 49
inch 19,3

cm 37
inch 14,6

Liù H73

cm 73
inch 28,7

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù H107

cm 107
inch 42,1

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù GEO H50

cm 49
inch 19,3

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

Liù GEO H40

cm 39
inch 15,4

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

Liù H40

cm 39
inch 15,4

cm 34
inch 13,4

cm 34
inch 13,4

Liù H50

cm 37
inch 14,6

cm 49
inch 19,3

cm 37
inch 14,6

Liù H73

cm 73
inch 28,7

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù H107

cm 107
inch 42,1

cm 46
inch 18,1

cm 46
inch 18,1

Liù GEO H50

cm 49
inch 19,3

cm 120
inch 47,2

cm 50
inch 19,7

Adatto a top / Top size
Liù H73: ø50, ø60, ø70, ø80, 50x50, 60x60, 70x70
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4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo conico 

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Trespolo fisso

Fixed trestle

Trespolo fisso

Fixed trestle

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

Slitta metallo - Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Basi poltrona - Armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

Basi sgabello braccioli - Stool armrests bases

Girevole e altezza regolabile 

Swivel and height-adjustable

Girevole e altezza regolabile 

Swivel and height-adjustable

Calla design Fabrizio Batoni
Sedia, poltrona e sgabello con basamento in 
metallo o legno. 
• Scocca in polipropilene, polipropilene con 

cuscino oppure rivestita in pelle, similpelle 
o tessuto. 

• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 
differente per fronte e retro.

• Versione outdoor:  struttura in metallo con 
verniciatura in categoria O1 e O2 abbinata a 
scocca in polipropilene.

Chair, armchair, and stool with a metal or 
wooden base.
• Shell in polypropylene, polypropylene with 

cushion, or upholstered in leather, faux 
leather, or fabric.

• Optional: upholstery with different fabric or 
color for the front and back.

• Outdoor version: metal frame painted 
in category O1 and O2, paired with a 
polypropylene shell.

Certificazioni - Certifications
• Calla S M Q TS – classe 1IM
• Calla S M T TS – classe 1IM
• Calla S L C PP - EN 

1728:2012+AC:2013
• Calla M_MT PP - EN 

1728:2012+AC:2013

Basi sedia - Chair bases
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4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Altezza fissa base in metallo

Fixed height with metal base

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

Girevole e altezza regolabile 
monocolore

Swivel and height-adjustable 
total color

Altezza fissa base in legno

Fixed height with wooden 
base

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole

Swivel trestle

Trespolo girevole

Swivel trestle

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Trespolo girevole autoritorno

Swivel self-return trestle

Sonny design Officina delle Idee
Sedia, poltrona e sgabello con basamento in 
metallo o legno. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o 

tessuto.
•  Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per fronte e retro.

Chair, armchair, and stool with a metal or 
wooden base.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the front and back.

Certificazioni - Certifications
• Sonny S L_R TS - EN 16139:2013, 

level L2 - extreme

Basi sedia - Chair bases

Basi poltrona bracciolo basso - Armchair bases low armrest

Basi poltrona - Armchair bases

Basi sgabello - Stool bases
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Wrap design Balutto Associati
Sedia, poltrona e sgabello con basamento in 
metallo. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o 

tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per fronte e retro.

Chair, armchair and stool with a metal base.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the front and back.

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair 
bases

Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

Girevole e regolabile in altezza

Swivel and height-adjustable

Amelie design Roberto Paoli
Sedia, poltrona e sgabello con struttura in 
metallo. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o 

tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per sedile, schienale e inserto 
dello schienale.

Chair, armchair, and stool with a metal frame.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric 

or color for the seat, backrest and insert of 
the backrest.

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

4 gambe polipropilene

4 polypropylene legs

Stack design Martini & Dall’Agnol
Sedia impilabile con base in polipropilene.
• Scocca in polipropilene, legno oppure 

rivestita in pelle, similpelle, tessuto, 
cuoio, cuoio toscano oppure scocca in 
polipropilene con cuscino fisso rivestito.

• Opzionale: cover in tessuto per scocca in 
polipropilene.

• Opzionale: gancio unione per sala 
conferenze.

• Versione outdoor: base in polipropilene  
abbinata a scocca in polipropilene.

Stackable chair with a polypropylene base.
• Shell in polypropylene, wood, or 

upholstered in leather, faux leather, fabric, 
hide, Tuscan hide or polypropylene shell 
with fixed upholstered cushion.

• Optional: fabric cover for the polypropylene 
shell.

• Optional: linking device for conference 
rooms.

• Outdoor version: polypropylene base 
paired with a polypropylene shell.

Certificazioni - Certifications
• Stack S PP - EN 

16139:2013+AC:2013, level 2

Premi - Awards

Basi sedia - Chair bases

Pippi design Roberto Paoli
Sedia, poltrona, lounge e sgabello con 
struttura in metallo interamente rivestita in 
tessuto con piedini in metallo. 
Completa la collezione un appendiabiti.

Chair, armchair, lounge chair and stool 
with metal frame fully upholstered in fabric, 
featuring metal feet.
The collection is completed by a coat rack.

Premi - Awards

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair 
bases

Basi poltrona lounge - 
Lounge armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Pippi AP

cm 75
inch 29,5

cm 69
inch 27,2

cm 66
inch 26

cm 41
inch 16,1

cm 59
inch 23,2

Pippi P

cm 56
inch 22

cm 53
inch 20,9

cm 46
inch 18,1

cm 78
inch 30,7

cm 63
inch 24,8

Pippi S

cm 77
inch 30,3

cm 47
inch 18,5

cm 55
inch 21,7

cm 46
inch 18,1

Pippi H65

cm 76
inch 29,9

cm 44
inch 17,3

cm 49
inch 19,3

cm 65
inch 25,6

Pippi H75

cm 44
inch 17,3

cm 49
inch 19,3

cm 86
inch 33,9

cm 75
inch 29,5

Pippi appendiabiti

cm 163
inch 64,2

cm 46
inch 18,1

cm 43
inch 16,9

Appendiabiti - Coat rack
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Star design Officina delle Idee
Sedia a quattro gambe impilabile, sedia e 
poltrona dattilo con basamento in metallo. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o tessuto.

Stackable four-legs chair, chair, and office 
armchair with a metal base.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.

Basi sedia - Chair bases Basi sedia schienale alto -  
Chair high backrest bases

Basi poltrona - 
Armchair bases

Basi poltrona schienale alto - 
Armchair high backrest bases

4 gambe metallo

4 metal legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

5 razze su ruote

5 ways on wheels

Mys design Beatriz Sempere
Sedia, poltrona, lounge, pouf e sgabello con 
basamento in metallo. 
• Sedile e schienale rivestiti in pelle, similpelle 

o tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per sedile e schienale o fronte e 
retro schienale.

Chair, armchair, lounge chair, pouf, and stool 
with a metal base.
• Seat and backrest upholstered in leather, 

faux leather, or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the seat and backrest or front and 
back of the backrest.

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair bases Basi poltrona lounge - 
Lounge armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

Pouf

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

5 razze su ruote

5 ways on wheels

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

4 gambe metallo conico

4 conical metal legs

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Cover design Officina delle Idee
Sedia impilabile, poltrona, lounge e sgabello 
con basamento in metallo o legno. 
• Scocca rivestita in pelle, similpelle o 

tessuto.

Stackable chair, armchair, lounge chair, and 
stool with a metal or wooden base.
• Shell upholstered in leather, faux leather, 

or fabric.

Certificazioni - Certifications
• Cover H75 - EN 

1728:2012+AC:2013
• Cover S M TS - EN 

1728:2012+AC:2013

Basi poltrona -
Armchair bases

Basi poltrona con tavoletta-
Armchair bases with 
writing board

Basi sedia - Chair bases

Basi sedia lounge -Lounge 
chair bases

Basi sgabello - Stool bases

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable
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Qua-ndo design Michi Jung, Paolo Vernier
Sedia, poltrona, lounge, divanetto e sgabello 
con struttura in metallo. 
• Sedile e schienale rivestiti in pelle, similpelle 

o tessuto.

Chair, armchair, lounge chair, sofa, and stool 
with a metal frame.
• Seat and backrest upholstered in leather, 

faux leather, or fabric.

Basi sedia - Chair bases Basi divano - Sofa bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Basi poltrona -
Armchair bases

Basi poltrona lounge - 
Lounge armchair bases

Basi sgabello - Stool bases

Tosca design Paolo Vernier
Sedia e sgabello con struttura in metallo.
• Sedile e schienale in cuoio, cuoio 

toscano, pelle, similpelle, tessuto o legno 
impiallacciato.

• Opzionale: schienale parte frontale in 
tessuto, similpelle o pelle e retro in legno 
impiallacciato.

• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 
differente per fronte e retro.

Chair and stool with metal frame.
• Seat and backrest in hide, Tuscan hide, faux 

leather, fabric or veneered wood.
• Optional: backrest's front face upholstered 

in fabric, faux leather or leather and back 
face in veneered wood.

• Optional: upholstery with different fabric or 
color for the front and back.

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Nuvola design Officina delle Idee
Sedia, poltrona e sgabello con basamento in 
metallo. 
• Sedile e schienale rivestiti in pelle, similpelle, 

tessuto o cuoio.

Chair, armchair, and stool with a metal base.
• Seat and backrest upholstered in leather, 

faux leather, fabric, or leather.

Basi sedia - Chair bases

Basi poltrona - Armchair bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Basi sedia schienale alto - Chair high backrest bases

Basi sgabello - Stool bases

Silvy design Officina delle Idee
Sedia e sgabello con basamento in metallo. 
• Sedile e schienale rivestiti in pelle, similpelle, 

tessuto o cuoio.
• Versioni impilabili: sedia con schienale basso 

e sgabelli.

Chair and stool with a metal base. 
• Seat and backrest upholstered in leather, 

faux leather, fabric, or leather.
• Stackable versions: chair with a low backrest 

and stools.

Basi sedia - Chair bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Basi sedia schienale alto - Chair high backrest bases Basi sgabello - Stool bases
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Maya design Balutto Associati 
Sedia e sgabello con struttura in legno. 
• Schienale in legno.
• Sedile in legno oppure rivestito in pelle, 

similpelle o tessuto.

Chair and stool with a wooden frame.
• Backrest in wood.
• Seat in wood or upholstered in leather, faux 

leather, or fabric.

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Basi sedia - Chair bases

4 gambe legno

4 wooden legs

Montera design AtelierNanni
Sedia e sgabello con struttura in legno. 
• Sedile in legno oppure rivestito in pelle, 

similpelle,  tessuto o cuoio.

Chair and stool with a wooden frame.
• Seat in wood or upholstered in leather, faux 

leather, fabric, or leather.

Certificazioni - Certifications
• Montera S L LG - EN 16139:2013, 

level L2 - extreme

Basi sgabello - Stool bases

4 gambe legno

4 wooden legs

Oslo design Franco Poli
Sedia con struttura in legno. 
• Sedile rivestito in tessuto, pelle, similpelle 

oppure in cuoio TK o cuoio toscano.
Disponibile: lavorazione intrecciata del cuoio.

Chair with a wooden frame.
• Seat upholstered in fabric, leather, faux 

leather or in TK leather or Tuscan leather.
Available: woven leather detailing.

Basi poltrona - Armchair 
bases

4 gambe legno

4 wooden legs

Strike design AtelierNanni
Sedia e poltrona con basamento in legno e 
schienale in metallo.

Chair and armchair with a wooden base and a 
metal backrest.

Certificazioni - Certifications
• Strike S L - EN 16139:2013+AC:2013, 

level 2 extreme
• Strike P L - EN 16139:2013+AC:2013, 

level 2 extreme
• Strike S H75 L: 

EN 16139:2013+AC:2013, level 2 
extreme

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair 
bases

4 gambe legno

4 wooden legs

4 gambe legno

4 wooden legs

Master design Paolo Vernier
Sedia e sgabello con struttura in metallo. Chair and stool with a metal frame. Certificazioni - Certifications

• Master S M LG - EN 16139:2013, 
level L2 - extreme

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Mito design Officina delle Idee
Sedia e sgabello impilabili con struttura in 
metallo. 
• Schienale in legno, sedile in legno oppure 

rivestito in pelle, similpelle o tessuto.

Stackable chair and stool with a metal frame.
• Backrest in wood, seat in wood or 

upholstered in leather, faux leather, or 
fabric.

Certificazioni - Certifications
• Mito S M LG - EN 16139:2013, level 

L2 - extreme

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs
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Piuma design Paolo Vernier
Sedia, poltrona e sgabello con struttura in 
metallo. 
• Sedile e schienale in legno oppure rivestiti in 

pelle, similpelle, tessuto o cuoio.

Chair, armchair and stool with a metal frame.
• Seat and backrest in wood or upholstered in 

leather, faux leather, fabric or hide.

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona - Armchair 
bases

Basi sgabello - Stool bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

Slim design Paolo Vernier
Sedia e sgabello con struttura in metallo. 
• Sedile e schienale in metallo oppure 

rivestita in pelle, similpelle, tessuto, cuoio o 
cuoio toscano.

• Versione outdoor:  configurazione in metallo 
con verniciatura in categoria O1 e O2.

• Impilabilità: tutti gli articoli sono impilabili.

Chair and stool with metal frame.
• Seat and backrest in metal or upholstered 

in leather, faux leather, fabric, leather, or 
Tuscan leather.

• Outdoor version: metal configuration with O1 
and O2 category finishes.

• Stackability: all items are stackable.

Certificazioni - Certifications
• Slim S M CU - EN 16139:2013, level 

L2 – extreme
• Slim S MT - EN 16139:2013, level 

L2 - extreme

Basi sedia - Chair bases Basi sgabello - Stool bases

Slitta metallo

Metal sled

Slitta metallo

Metal sled

Danny design Officina delle Idee
Sedia e poltrona con basamento e retro 
schienale in legno impiallacciato. Seduta 
rivestita in pelle, similpelle o tessuto.

Chair and armchair with base and back face in 
veneered wood. Seat upholstered in leather, 
faux leather and fabric.

Certificazioni - Certifications
• Danny PB - EN 

1728:2012+AC:2013

Basi sedia - Chair bases Basi poltrona bassa - 
Armchair with low armrests 
bases

Basi poltrona - Armchair 
bases

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

4 gambe legno piatto

4 flat wooden legs

S1 design Paola Navone
Sedia con struttura in metallo interamente 
rivestita in tessuto, pelle o similpelle e piedini 
in metallo disponibili in due dimensioni 
Piping personalizzabile in similpelle, pelle o 
tessuto.

Chair with a metal frame fully upholstered in 
fabric, leather, or faux leather, and metal feet 
available in two sizes.
Customizable piping in faux leather, leather 
or fabric.

Premi - Awards

Basi sedia small - Small 
chair bases

Basi sedia medium - 
Medium chair bases

Basi sedia tall - Tall chair 
bases

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Piedini small h 35 mm

Small feet h 0,14"

Piedini large h 150 mm

Large feet h 5,9"

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Optional
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Toy design Studio Pastina
Sgabello girevole e regolabile in alatezza.
Sedile e schienale rivestiti in tessuto, similpelle 
o pelle.

Swivel and height-adjustable stool.
Seat and backrest upholstered in fabric, faux 
leather, or leather.

Certificazioni - Certifications
• Toy - EN 16139:2013+AC:2013, 

livello 2

Girevole e altezza regolabile

Swivel and height-adjustable

Sgabello - Stool

Less design Roberto Paoli
Sgabello disponibile in tre altezze con struttura 
in metallo, sedile in legno oppure rivestito in 
pelle, similpelle o tessuto.

Stool available in three heights with a metal 
frame and a seat in wood or upholstered in 
leather, faux leather, or fabric.

Sgabello - Stool

4 gambe metallo

4 metal legs

Soffio design Carlesi e Tonelli Studio
Sedia con struttura in metallo interamente 
rivestita in tessuto, pelle o similpelle .

Chair with a metal frame fully upholstered in 
fabric, leather, or faux leather.

Certificazioni - Certifications
• EN 16139:2013, level L2 - extreme

Basi sedia - Chair bases

4 gambe rivestite

4 upholstered legs

Area design Studio Pastina
Poltrona, divani, pouf con struttura in metallo. 
• Sedile e schienale rivestiti in pelle, similpelle 

o tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per sedile e schienale.

Armchair, sofas, pouf with metal frame.
• Seat and backrest upholstered in leather, 

faux leather, or fabric.
• Optional: upholstery with different fabric or 

color for the seat and backrest.

Premi - Awards

Pouf

Basi poltrona lounge braccioli - 
Lounge armchair armrests bases

Basi divano due posti braccioli - 
Two-seat sofa armrests bases

Basi poltrona lounge - Lounge 
armchair bases

Basi pouf due posti - Two-seat pouf 
bases

Basi divano due posti - Two-seat 
sofa bases

Basi chaise longue - Chaise longue 
bases

Basi divano tre posti - Three-seat sofa bases

Basi divano tre posti bracioli - Three-seat 
sofa armrests bases

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs

4 gambe metallo

4 metal legs
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Divano - Sofa

Divano con schienale - Sofa with backrest
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S

S

M

M

L

L
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Kosmos design Karim Rashid
Divano disponibile in 3 misure con o senza 
schienale.
• Sedile e schienale rivestiti tessuto.
• Opzionale: tappezzeria con tessuto o colore 

differente per fascia centrale.
• Opzionale: cuscino disponibile in due 

dimensioni

Sofa available in 3 sizes with or without 
backrest.
• Seat and backrest upholstered in fabric.
• Optional: upholstery with a different fabric 

or color for the central section.
• Opzional: cushion available in two sizes.

Optional
Cuscini
Cushions

Yak design Nicola Bonriposi
Divano componibile composto da modulo 
sedile e schienale/bracciolo. Imbottitura 
in schiuma di poliuretano, fodera in fibra 
di poliestere e rivestimento in tessuto o 
similpelle.
Versione outdoor: configurazione in tessuto 
specifico per outdoor in categoria TC.

Modular sofa composed of a seat and 
backrest/armrest module. Padding in 
polyurethane foam, polyester fiber lining, and 
upholstery in fabric or faux leather.
Outdoor version: configuration in outdoor-
specific fabric from category TC.

Seduta - Seat Schienale/bracciolo -
Backrest/armrest
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